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Introduction

Description du produit

Le produit est une tondeuse rotative a pousser. Pour LC
151, LC 151S, fixez le collecteur d'herbe pour recueillir
I'herbe. Fixez le déflecteur d'éjection latérale pour
I'éjection latérale de I'herbe. Pour LC 151, LC 151S,
fixez un kit de mulching pour broyer I'herbe et la
transformer en engrais.

Apergu du produit

Utilisation prévue

Utilisez le produit pour couper I'herbe. N'utilisez pas ce
produit pour d'autres travaux.

. Guidon

Poignée de frein moteur

Manette de commande (LC 151S, LB 256SP)
Levier d'entrainement (LB 251S)

. Couvercle arriére (LC 151, LC 151S)

. Collecteur d'herbe (LC 151, LC 151S)
Boutons de hauteur de la poignée

Levier de hauteur de coupe

Bouchon et jauge d'huile

0. Couvercle latéral d'éjection

SO NOO GO MON 2

11. Silencieux

12. Bougie

13. Carburateur

14. Bouchon du réservoir d'essence

15. Symboles

16. Capot de coupe

17. Filtre a air

18. Déflecteur latéral

19. Kit de mulching (accessoire pour LC 151, LC 151S)

20. Poignée du cable du démarreur
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21. Manuel de I'opérateur
Symboles concernant le produit

AVERTISSEMENT ! Soyez prudent et
utilisez le produit correctement. Ce produit
peut causer des blessures graves, voire
mortelles, a I'opérateur ou a d'autres
personnes.

d'utilisation et assurez-vous de bien
comprendre les instructions avant
utilisation.

r Veuillez lire attentivement le manuel

Attention : projections et ricochets.

s Maintenez les personnes et les animaux a
une distance suffisante de la zone de
travail.

Avertissement : Maintenez les mains et
les pieds a distance de la lame en
rotation.

O Avertissement : Maintenez les pieds et les
% mains a distance des piéces en
b mouvement.

Coupez le moteur et retirez le cable
d'allumage avant toute réparation ou
opération d'entretien.

Ce produit est conforme aux directives CE
en vigueur.

Emissions sonores dans I'environnement
L selon la directive de la Communauté

européenne. Les émissions du produit
dB sont indiquées au chapitre
Caractéristiques techniques et sur les
autocollants.

Risque d'incendie.

Ne respirez pas les gaz d'échappement.
Les gaz d'échappement du moteur
contiennent du monoxyde de carbone, un
gaz inodore, toxique et trés dangereux.
Ne démarrez pas le moteur en intérieur ou
dans des espaces fermés.

g?S%?( Surface chaude.

5 [

Remarque: Les autres symboles/autocollants
présents sur le produit concernent des exigences de
certification spécifiques a certaines zones
commerciales.

Remplissez le moteur d'huile
avant de démarrer le produit.

Responsabilité

Conformément a la loi sur la responsabilité du fait des
produits, nous déclinons toute responsabilité pour tout
dommage causé par notre produit si :

* le produit n'est pas correctement réparé ;

» le produit est réparé avec des piéces qui ne
proviennent pas du fabricant ou qui ne sont pas
homologuées par le fabricant ;

le produit est équipé d'un accessoire qui ne provient
pas du fabricant ou qui n'est pas homologué par le
fabricant ;

le produit n'est pas réparé par un centre d'entretien
agréé ou par une autorité homologuée.

Emissions Euro V
c AVERTISSEMENT: toute altération

du moteur a pour effet d'annuler
I'hnomologation de type UE de ce produit.

Sécurité

Définitions de sécurité

Des avertissements, des recommandations et des
remarques sont utilisés pour souligner des parties
spécialement importantes du manuel.

AVERTISSEMENT: symbole utilisé

en cas de risque de blessures ou de mort
pour l'opérateur ou les personnes a
proximité si les instructions du manuel ne
sont pas respectées.

A
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REMARQUE: Symbole utilisé en cas

de risque de dommages pour le produit,
d'autres matériaux ou les environs si les
instructions du manuel ne sont pas
respectées.

Remarque: Symbole utilisé pour donner des
informations supplémentaires pour une situation
donnée.

Instructions générales de sécurité

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

« Ce produit est dangereux s'il est utilisé de maniére
incorrecte ou imprudente. Des blessures graves ou
mortelles peuvent se produire si vous ne respectez
pas les instructions de sécurité.

« Ce produit génére un champ électromagnétique
durant son fonctionnement. Ce champ peut dans
certaines circonstances perturber le fonctionnement
d'implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire
le risque de blessures graves ou mortelles, les
personnes portant des implants médicaux doivent
consulter leur médecin et le fabricant de leur implant
avant d'utiliser ce produit.

» Soyez toujours prudent et utilisez votre bon sens. Si
vous ne savez pas comment faire fonctionner le
produit dans une situation particuliére, ne I'utilisez
pas et contactez votre Husqvarna revendeur avant
de poursuivre.

» N'oubliez pas que l'opérateur sera tenu responsable
des accidents occasionnés a des tiers et a leurs
biens.

« Maintenez le produit propre. Assurez-vous que vous
pouvez lire clairement les avertissements et les
autocollants.

* Ne laissez personne utiliser le produit avant d'avoir
lu et compris le contenu du manuel de I'opérateur.

* Ne laissez pas un enfant utiliser le produit.

» Maintenez les enfants éloignés de la zone de travail.
Un adulte responsable doit étre présent a tout
moment.

* Ne laissez pas une personne utiliser le produit si elle
ne connait pas les instructions.

* Surveillez constamment les personnes aux
capacités physiques ou mentales réduites qui
utilisent ce produit. Un adulte responsable doit étre
présent a tout moment.

+ N'utilisez jamais I'appareil si vous étes fatigué ou
malade, ou si vous étes sous I'emprise d'alcool, de
drogues ou de médicaments. Cela a un effet négatif
sur votre vision, votre vigilance, votre coordination et
votre jugement.

» Nutilisez pas le produit si celui-ci est défectueux.

« Ne modifiez jamais le produit et ne I'utilisez jamais
s'il est susceptible d'avoir été modifié par un tiers.

« Ne modifiez pas le réglage de régulation du régime
moteur.

Sécurité dans I'espace de travail
AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

« Retirez les objets tels que les branches, les brindilles
et les pierres de la zone de travail avant d'utiliser le
produit.

* Les objets heurtant I'équipement de coupe peuvent
étre éjectés et causer des blessures ou des dégats
matériels. Maintenez les personnes aux alentours et
les animaux & une distance suffisante du produit.

* N'utilisez jamais le produit par mauvais temps, par
exemple en cas de brouillard, de pluie, de vent
violent, de froid intense et de risque d'éclair. Utiliser
le produit par mauvais temps ou dans des
environnements humides est fatigant. Le mauvais
temps peut rendre les conditions de travail
dangereuses : des surfaces peuvent par exemple
devenir glissantes.

« Identifiez les éventuels personnes, objets et
situations susceptibles de nuire a la sécurité du
fonctionnement du produit.

« Soyez attentif aux obstacles tels que les racines, les
pierres, les brindilles, les fosses et les fossés.
L'herbe haute peut cacher des obstacles.

« |l peut étre dangereux de couper I'herbe sur des
terrains en pente. N'utilisez pas le produit sur un sol
dont la pente est supérieure a 15°.

« Faites fonctionner le produit en travers de la courbe
de la pente, jamais de haut en bas.

* Soyez prudent lorsque vous vous approchez de
coins cachés et d'objets qui empéchent d'avoir une
vue dégagée.

Sécurité du travail

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

« Utilisez le produit uniquement pour couper les
pelouses. Il est interdit d'utiliser le produit pour
d'autres travaux.

« Utilisez un équipement de protection personnelle.
Reportez-vous a la section Equipement de
protection individuelle a la page 183.

« Assurez-vous que vous savez arréter le moteur
rapidement en cas d'urgence.

« Ne démarrez jamais le moteur dans un espace clos
ou a proximité matériaux inflammables. Les gaz
d'échappement du moteur sont trés chauds et
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peuvent contenir des étincelles pouvant provoquer
un incendie.

« Faites fonctionner le produit uniguement si la lame et
tous les couvercles sont fixés correctement. Une
lame fixée de maniére inadéquate risque de se
détacher et de causer des blessures personnelles.

« Assurez-vous que la lame ne touche pas des objets
tels que des pierres et des racines. Cela peut ne pas
endommager la lame et tordre I'arbre du moteur. Un
arbre tordu génére de fortes vibrations, il y a alors un
risque important que la lame se détache.

« Arrétez immédiatement le produit s'il vibre ou bute
sur un objet. Débranchez le cable d'allumage de la
bougie. Vérifiez que le produit n'est pas
endommagé. Réparez les éventuels dommages ou
demandez a un atelier spécialisé agréé procéder
aux réparations.

« N'attachez jamais la poignée de frein moteur en
permanence a la poignée de commande quand le
moteur est mis en marche.

« Placez le produit sur une surface stable et plane,
puis lancez-le. Vérifiez que la lame ne touche pas le
sol ou tout autre objet.

« Restez toujours derriére le produit lorsque vous
I'utilisez.

« Faites reposer toutes les roues sur le sol et
conservez vos deux mains sur la poignée lorsque
vous faites fonctionner le produit. Maintenez les
mains et les pieds a distance des lames en rotation.

* N'inclinez pas le produit quand le moteur est mis en
marche.

« Soyez prudent lorsque vous tirez le produit vers
l'avant.

* Ne soulevez jamais le produit quand le moteur est
mis en marche. Si vous devez soulever le produit,
coupez d'abord le moteur et débranchez le cable
d'allumage de la bougie.

* Ne marchez pas vers l'arriere lorsque vous utilisez le
produit.

« Arrétez le moteur lorsque vous vous déplacez a
travers des zones exemptes d'herbe, par exemple
des chemins de gravier, de pierre ou d'asphalte.

* Ne courez pas lorsque vous utilisez le produit et que
le moteur est mis en marche. Vous devez toujours
marcher lorsque vous utilisez le produit.

« Arrétez le moteur avant de modifier la hauteur de
coupe. N'effectuez jamais de réglages pendant que
le moteur tourne.

* Ne quittez jamais le produit des yeux pendant que le
moteur tourne. Arrétez le moteur et assurez-vous
que I'équipement de coupe ne tourne pas.

Consignes de sécurité pour le
fonctionnement

Equipement de protection individuelle

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

+ L'équipement de protection individuel ne protége pas
complétement des blessures, mais il diminue la
gravité des blessures en cas d'accident. Faites appel
a votre revendeur pour vous aider a sélectionner
I'équipement adéquat.

« Utilisez des protége-oreilles si le niveau sonore est
supérieur a 85 dB.

+ Portez des bottes ou chaussures antidérapantes a
usage intensif. Ne portez pas de chaussures
ouvertes et ne soyez pas pieds nus lorsque vous
utilisez le produit.

+ Utilisez des pantalons longs et épais.

* Portez des gants de protection en cas de besoin, par
exemple lorsque vous fixez, examinez ou nettoyez
I'équipement de coupe.

Dispositifs de sécurité sur le produit

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

» N'utilisez pas un produit avec des dispositifs de
sécurité défectueux.

+ Contrdlez les dispositifs de sécurité réguli€rement.
Si les dispositifs de sécurité sont défectueux, parlez-
en a votre agent d'entretien Husqvarna.

Pour contrdler le capot de coupe

Le capot de coupe réduit les vibrations dans le produit et
réduit le risque de blessures provoquées par la lame.

* Examinez le capot de coupe pour vous assurer qu'il
ne présente pas de dommages tels que des fissures.

Pour controler la poignée de frein moteur

La poignée de frein moteur arréte le moteur. Lorsque la
poignée de frein moteur est relachée, le moteur s'arréte.

* Démarrez le moteur, puis relachez la poignée de
frein moteur. Si le moteur ne s'arréte pas au bout de
3 secondes, demandez a un Husqgvarna atelier
spécialisé agréé de régler le frein moteur.
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Pour contrdler le capot arriére

Le déflecteur arriére diminue le risque d'éjection d'objets

en direction de l'opérateur.
* Assurez-vous que le capot arriére n'est pas
endommagé.

» Assurez-vous que les ressorts qui ferment le capot
arriére ne sont pas endommagés.

*  Remplacez les ressorts endommagés et les piéces
endommagées.

« Assurez-vous que le capot arriere peut se déplacer
correctement sur les charniéres.
Silencieux

Le silencieux est congu pour réduire au maximum le
niveau sonore et rejeter les gaz d'échappement loin de
I'utilisateur.

N'utilisez pas la machine si le silencieux est manquant

ou défectueux. Un silencieux en mauvais état augmente

le niveau sonore et le risque d'incendie.

AVERTISSEMENT: Le silencieux

devient trés chaud pendant et apres

utilisation et lorsque le moteur fonctionne au

régime de ralenti. Soyez vigilant a proximité
des matériaux inflammables et/ou des
fumées pour prévenir tout risque d'incendie.

Ne fumez pas a proximité du carburant ou du
moteur.

Ne mettez pas d'objets chauds a proximité du
carburant ou du moteur.

N'ajoutez pas de carburant lorsque le moteur est
allumé.

Assurez-vous que le moteur est froid avant de faire
le plein de carburant.

Avant de faire le plein, ouvrez le bouchon du
réservoir de carburant lentement et relachez la
pression avec précaution.

N'ajoutez pas de carburant au moteur dans un
espace intérieur. Un débit d'air insuffisant peut
causer des blessures graves, voire mortelles dues a
une asphyxie ou au monoxyde de carbone.

Serrez complétement le bouchon du réservoir de
carburant. Si le bouchon du réservoir de carburant
n'est pas serré, il y a un risque d'incendie.
Déplacez le produit & un minimum de 3 m/10 ft de
I'endroit ou a été fait le plein de carburant avant de
démarrer le produit.

Ne remplissez pas entierement le réservoir de
carburant. La chaleur entraine la dilatation du
carburant. Laissez un espace en haut du réservoir
de carburant.

Consignes de sécurité pour I'entretien

Pour controler le silencieux

+ Examinez le silencieux réguli€rement pour s'assurer

qu'il est correctement fixé et qu'il n'est pas
endommagé.

Sécurité carburant

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

* Ne démarrez pas le produit si du carburant ou de
I'huile moteur a été renversé(e) sur le produit.
Essuyez le carburant/I'huile et attendez que le
produit séche.

» Sivous avez renversé du carburant sur vos
vétements, changez de vétements immédiatement.

«  Evitez tout contact de la peau avec le carburant. Le
carburant peut causer des blessures. Si votre peau
entre en contact avec le carburant, lavez les parties
qui ont été en contact avec de I'eau et du savon.

* Ne démarrez pas le produit s'il y a une fuite de
moteur. Vérifiez régulierement s'il y a des fuites de
moteur.

« Faites attention avec le carburant. Le carburant est
inflammable et ses vapeurs sont explosives. Il peut
causer des blessures graves, voire mortelles.

* Ne respirez pas les vapeurs de carburant, elles
peuvent causer des blessures. Assurez-vous que la
ventilation est suffisante.

Les gaz d'échappement du moteur contiennent du
monoxyde de carbone, un gaz inodore, toxique et
tres dangereux. Ne démarrez pas le moteur en
intérieur ou dans des espaces fermés.

Avant de procéder a l'entretien du produit, arrétez le
moteur et débranchez le cable d'allumage de la
bougie.

Utilisez des gants de protection lorsque vous
procédez a I'entretien de I'équipement de coupe. La
lame est trés tranchante et des coupures peuvent
survenir facilement.

Les accessoires et les modifications apportées au
produit qui ne sont pas approuvés par le fabricant
peuvent causer des blessures trés graves, voire
mortelles. Ne modifiez pas le produit. Utilisez
toujours des accessoires qui sont approuvés par le
fabricant.

Si I'entretien n'est pas effectué correctement et
réguliérement, le risque de blessures et
d'endommagement du produit augmente.

Effectuez uniquement les taches d'entretien décrites
dans le présent manuel d'utilisation. Toutes les
autres taches d'entretien doivent étre effectuées par
un Husqvarna atelier spécialisé agréé.

Demandez a un Husqvarna atelier spécialisé
d'effectuer réguliérement I'entretien du produit.
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* Remplacez les piéces endommagées, usées ou
cassées.

Montage

Introduction

Q AVERTISSEMENT: Avant de

AVERTISSEMENT: bébranchez le

cable d'allumage de la bougie avant de
monter le produit.

monter le produit, vous devez lire et

comprendre le chapitre sur la sécurité.
Pour monter la poignée

1. Poussez la vis (A) dans la poignée (B), la rondelle
en plastique (C) et le support de poignée (D).

2. Serrez entierement |'écrou (E).

3. Poussez la vis (F) dans la rondelle (G) et le support
de poignée.

4. Serrez entierement le bouton (H).

Pour régler la poignée

1. Desserrez les boutons inférieurs.

2. Faites glisser les boutons jusqu'aux extrémités
inférieures des rainures sur le c6té gauche et le coté
droit de la machine.

3. Réglez la hauteur de la poignée selon l'une des deux
positions disponibles.

4. Déplacez les boutons vers le haut, en direction de la
poignée, jusqu'a ce qu'ils s'arrétent et qu'un clic se
fasse entendre.

5. Serrez fermement les boutons.

Pour régler le produit en position de
transport

1. Desserrez les boutons inférieurs.

2. Faites glisser les boutons jusqu'aux extrémités
inférieures des rainures sur le c6té gauche et le coté
droit de la machine.

1566 - 008 - 24.11.2021
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3. Pliez la poignée vers l'avant.

Pour régler le produit en position de
fonctionnement

1. Mettez la poignée en position verticale.

2. Déplacez les boutons vers le haut, en direction de la
poignée, jusqu'a ce qu'ils s'arrétent et qu'un clic se
fasse entendre.

3. Serrez fermement les boutons.

Pour monter le collecteur d'herbe (LC
151, LC 1518)

1. Fixez le chéassis du collecteur d'herbe au sac a
herbe, la partie rigide du sac étant sur la partie
inférieure. Maintenez la poignée du chassis a
I'extérieur de la partie supérieure du sac.

2. Fixez le sac a herbe sur le chassis a l'aide des clips.

Utilisation

Introduction

c AVERTISSEMENT: Avant dutiliser

le produit, vous devez lire et comprendre le
chapitre sur la sécurité.

Husqgvarna Connect

Husqgvarna Connect est une application gratuite pour
votre appareil mobile. L'application Husqvarna Connect
offre des fonctions étendues a votre produit Husgvarna :

« Informations produit détaillées.
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1566 - 008 - 24.11.2021



« Informations et aide sur les pieces et I'entretien du
produit.

Pour commencer a utiliser Husqvarna
Connect

1. Téléchargez l'application Husqvarna Connect sur
votre appareil mobile.

2. Enregistrez-vous sur I'application Husqvarna
Connect.

3. Suivez les instructions de I'application Husqvarna
Connect pour vous connecter et enregistrer le
produit.

Avant d'utiliser le produit

1. Lisez attentivement le manuel d'utilisation et
assurez-vous de bien comprendre les instructions.

2. Examinez |'équipement de coupe pour vous assurer
qu'il est bien fixé et réglé. Consultez la section Pour
inspecter I'équipement de coupe a la page 192.

3. Remplissez le réservoir de carburant. Consultez la
section Pour remplir le réservoir de carburant a la
page 187.

4. Remplissez le réservoir d'huile et contrélez le niveau
d'huile. Consultez la section Pour contréler le niveau
d'huile a la page 192.

Pour remplir le réservoir de carburant

Si cela est possible, utilisez de I'essence d'alkylate/
écologique. Si vous ne pouvez pas vous procurer de
I'essence d'alkylate/écologique, utilisez I'essence sans
plomb de bonne qualité ou d'essence dont le taux
d'octane n'est pas inférieur a 90.

e REMARQUEZ N'utilisez pas d'essence

avec un indice d'octane inférieur a 90 RON
(87 AKI). Cela peut endommager le produit.

1. Ouvrez lentement le couvercle du réservoir de
carburant pour relacher la pression.

2. Remplissez lentement le réservoir a l'aide d'un bidon
de carburant. Si vous renversez du carburant,
essuyez-le a l'aide d'un chiffon et laissez le
carburant restant sécher.

3. Essuyez le pourtour du bouchon du réservoir de
carburant.

4. Serrez complétement le bouchon du réservoir de
carburant. Si le bouchon du réservoir de carburant
n'est pas serré, il y a un risque d'incendie.

5. Déplacez le produit & un minimum de 3 m (10 ft) de
I'endroit ou a été fait le plein de carburant avant de
démarrer le produit.

Pour régler la hauteur de coupe
1. Déplacez le levier de hauteur de coupe vers l'arriére
pour augmenter la hauteur de coupe.

2. Déplacez le levier de hauteur de coupe vers |'avant
pour diminuer la hauteur de coupe.

REMARQUE: La hauteur de coupe ne
doit pas étre réglée trop bas. Les lames
peuvent toucher le sol si la surface de la
pelouse n'est pas plane.

A

Pour démarrer le produit

1. Assurez-vous que le cable d'allumage est branché
sur la bougie.

Restez derriére le produit.

3. Tenez la poignée de freinage du moteur contre le
guidon.

4. Tenez la poignée du cable du démarreur de votre
main droite.

5. Tirez lentement sur le cable du démarreur jusqu'a ce
que vous sentiez une certaine résistance.

6. Tirez avec force pour démarrer le moteur.

A

AVERTISSEMENT: Nenroulez pas

le cable du démarreur autour de votre main.
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Pour appliquer I'entrainement aux
roues LC 151S & LB 256SP

Poussez la manette de commande en direction du
guidon.

Relachez la manette de commande pour
désengager I'entrainement, lorsque vous vous
rendez a proximité d'un obstacle par exemple.
Avant de tirer le produit vers l'arriére, désengagez
I'entrainement et poussez le produit d'environ 10 cm
vers |'avant.

Pour appliquer I'entrainement aux
roues (LB 251S)

Tirez le levier d'entrainement en direction du guidon.

Poussez le levier d'entrainement depuis le guidon
pour désengager I'entrainement, par exemple
lorsque vous vous approchez d'un obstacle.

Remarque: Le levier d'entrainement est
automatiquement désengagé lorsque vous relachez
la poignée de freinage du moteur.

Avant de tirer le produit vers l'arriére, poussez le
levier d'entrainement depuis le guidon et poussez le
produit vers l'avant d'environ 10 cm pour
désengager complétement I'entrainement.

Pour arréter le produit

Pour arréter I'entrainement uniquement, relachez la
manette de commande (LC 151S, LB 256SP) ou le
levier d'entrainement (LB 251S).

Pour arréter le moteur, relachez la poignée de
freinage du moteur.

Pour utiliser le produit avec le
collecteur d'herbe (LC 151, LC 151S)

A

AVERTISSEMENT: Nutilisez pas le

produit sans qu'un collecteur d'herbe soit
installé ou sans que le capot arriére soit
fermé. Les objets peuvent s'éjecter et
blesser l'opérateur.

1.

Soulevez le capot arriére et retirez I'obturateur du

broyeur, s'il est installé.

Montez le collecteur d'herbe, reportez-vous a la
section Pour monter le collecteur d'herbe (LC 151,
LC 151S) a la page 186.

Placez le collecteur d'herbe sur le support.

Relachez le capot arriére et placez-le sur le dessus
du chassis du collecteur d'herbe.

Pour passer le produit en mode
broyage (LC 151, LC 1518)

Assurez-vous que le moteur est coupé avant de passer
le produit en mode broyage.

1.

Soulevez le capot arriére et retirez le collecteur
d'herbe, s'il est installé.
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2. Placez I'obturateur du broyeur dans le canal
d'éjection.

3. Fermez le capot arriére et assurez-vous qu'il est bien
fermé contre I'obturateur du broyeur.

Remarque: pour améliorer les performances du
mode broyeur, remplacez la lame par le couteau
broyeur. Reportez-vous a la section Pour remplacer la
lame a la page 192

Pour passer le produit en mode

éjection latérale

1. Soulevez le capot arriére et retirez le sac a herbe, s'il
est installé.

2. Fermez le capot arriére et assurez-vous qu'il est bien
fermé contre le produit.

3. Soulevez le verrou d'éjection.

4. Ouvrez le couvercle d'éjection latérale et posez le
déflecteur d'éjection latérale sur les goupilles de
support.

5. Laissez le couvercle d'éjection latérale se fermer
contre le déflecteur d'éjection latérale. Assurez-vous
que le déflecteur d'éjection latérale est bien en place
avant d'utiliser le produit.

Remarque: pour améliorer les performances en
mode éjection latérale, installez I'obturateur pour le
broyage.

Vider le collecteur d'herbe

c REMARQUE: soulevez le collecteur

d'herbe lorsque vous le déplacez pour éviter
toute usure.

1. Soulevez le collecteur d'herbe a I'aide de la poignée

du chassis.
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2. Utilisez la poignée du chassis et la poignée du sac

pour vider le collecteur d'herbe.

Pour obtenir de bons résultats

Utilisez toujours une lame correctement affatée. Une
lame émoussée produit un résultat irrégulier et
I'nerbe jaunira a la surface de la coupe. De plus, une
lame affatée consomme moins d'énergie qu'une
lame émoussée.

* Ne coupez pas plus d'un tiers de la longueur de
I'nerbe. Utilisez la hauteur de coupe la plus élevée
lorsque vous commencez a couper I'herbe.
Examinez le résultat et abaissez la hauteur de coupe
a un niveau convenable. Si I'herbe est trés longue,
tondez lentement, et deux fois si nécessaire.

« Tondez toujours dans différentes directions afin
d'éviter de faire des lignes dans la pelouse.

* Relevez le capot arriére et retirez le collecteur
d'herbe.

« Siun obturateur et une lame de broyeur sont
montés, déposez-les.

» Fermez le couvercle arriere avant d'utiliser le produit.
Lorsque vous faites fonctionner le produit, I'nerbe
coupée est évacuée sous le couvercle arriere.

« Assurez-vous que le carter de coupe reste propre.
L'accumulation d'herbe et de saleté sur la face
intérieure du carter de coupe peut réduire la qualité
du résultat de coupe. Reportez-vous a la section
Pour nettoyer la surface interne du capot de coupe a
la page 191.

Entretien

ntroduction

Calendrier d'entretien

AVERTISSEMENT: Avant
d'effectuer des travaux d'entretien, vous

devez lire et comprendre le chapitre sur la
sécurité.

Une formation spécifique est nécessaire pour effectuer
tous les travaux d'entretien et de réparation du produit.
Nous garantissons qu'il vous est possible d'obtenir des
services de réparation et d'entretien effectués par des
professionnels. Si votre concessionnaire n'est pas un
atelier spécialisé, demandez-lui des informations a
propos de l'atelier spécialisé le plus proche.

REMARQUE: Assurez-vous que le

filtre a air est orienté vers le haut et qu'il
n'est pas contre le sol lorsque vous inclinez
le produit. Risque de détérioration du
moteur.

Les intervalles d'entretien sont calculés selon une
utilisation quotidienne du produit. Les intervalles sont
différents si le produit n'est pas utilisé tous les jours.

Pour les travaux d'entretien suivis d'un astérisque (*),
reportez-vous aux instructions dans la section
Dispositifs de sécurité sur le produit a la page 183.

Entretien Au quotidien Une foi.s par A cr?aque
mois saison

Faites une inspection générale

Inspectez le niveau d'huile

Changez I'huile (la premiére fois aprés 5 h d'utilisation, puis toutes %

les 50 h d'utilisation) 84

Nettoyez le produit

Inspectez I'équipement de coupe

Inspectez le capot de coupe *

64 Sj le produit est utilisé avec une charge lourde ou a une température ambiante élevée, remplacez I'huile mo-

teur toutes les 25 heures.
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Unefois par | A chaque
mois saison

Entretien Au quotidien

Inspectez la poignée de frein moteur * X

Inspectez le silencieux * X

Vérifiez la bougie. Nettoyez ou remplacez la bougie si nécessaire X

Inspectez le filtre a air X

Nettoyez le filtre & air 65 X

Remplacez le filtre a air

Inspectez le systéme de carburant

Nettoyez les ailettes de refroidissement sur le cylindre. X

Contrblez et réglez le cable d'embrayage (LC 151S, LB 251S, LB
256SP)

Nettoyez la surface sous le couvercle de transmission (LB 251S) X

posé avec le filtre a air vers le bas, le

« Assurez-vous que I'ensemble des vis et des écrous
moteur peut étre endommagé.

du produit sont correctement serrés.

Pour faire une inspection générale 2 REMARQUE: si le produit est

Pour nettoyer la partie extérieure du 3. Retirez les 7 vis.

produit

« Utilisez une brosse pour enlever les feuilles, I'herbe
et la saleté.

« Assurez-vous que la prise d'air sur le dessus du
moteur n'est pas obstruée.

« Nutilisez pas de nettoyeur haute pression pour le
nettoyage du produit.

« Sivous utilisez de I'eau pour nettoyer le produit, ne
projetez jamais d'eau directement sur le moteur.

Pour nettoyer la surface interne du y
capot de coupe

1. Videz le réservoir de carburant.

2. Inclinez le produit. Assurez-vous que la bougie
pointe vers le haut.

REMARQUE: sile produit est
posé avec le filtre a air vers le bas, le

moteur peut étre endommagg. 4. Déposez le capot de transmission.
3. Lavez au jet la surface intérieure du capot de coupe. 5. Nettoyez la surface a l'aide d'une brosse.
Nettoyer la surface sous le couvercle REMARQUE: Toute présence
de transmission (LB 251 S) d'eau ou toute contamination sous le
couvercle de transmission peut

1. Videz le réservoir de carburant. endommager la transmission.

2. Inclinez le produit. Assurez-vous que la bougie

pointe vers le haut 6. Posez le couvercle de transmission et les 7 vis.

65 Nettoyez-le plus souvent en cas de conditions poussiéreuses ou en présence de rejets aériens. Remplacez le
filtre a air s'il est trés sale.
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Pour inspecter I'équipement de coupe

AVERTISSEMENT: Afin d'éviter

tout démarrage accidentel, débranchez le
cable d'allumage de la bougie.

gants de protection lorsque vous procédez a

c AVERTISSEMENT: utilisez des

I'entretien de I'équipement de coupe. La
lame est trés tranchante et des coupures
peuvent survenir facilement.

1. Inspectez I'équipement de coupe afin de détecter
d'éventuels dommages ou fissures. Remplacez
toujours un équipement de coupe endommagé.

2. Inspectez la lame pour voir si elle est endommagée
ou émoussée.

Remarque: Il est nécessaire d'équilibrer la lame
aprés l'avoir affitée. Demandez a un centre d'entretien
d'affdter, de remplacer et d'équilibre la lame. Si vous
heurtez un obstacle qui entraine I'arrét du produit,
remplacez la lame endommagée. Demandez au centre
d'entretien d'évaluer si la lame peut étre affatée ou si
elle doit étre remplacée.

Pour remplacer la lame

1. Bloquez la lame avec un bloc en bois.

Retirez le boulon de lame et la rondelle élastique.
Retirez la lame.

Examinez le support de lame et le boulon de lame
pour voir s'ils sont endommagés.

5. Examinez I'arbre du moteur pour vous assurer qu'il
n'est pas tordu.

6. Lorsque vous fixez la nouvelle lame, orientez le
tranchant en direction du capot de coupe.

7. Assurez-vous que la lame est alignée par rapport au
centre de I'arbre du moteur.

8. Bloquez la lame avec un bloc en bois. Fixez la
rondelle ressort, puis serrez le boulon et la rondelle
a un couple de 43 — 47 Nm.

9. Déplacez la lame a la main et vérifiez qu'elle tourne
librement.

c AVERTISSEMENT: utilisez des
gants de travail épais. La lame est trés

tranchante et des coupures peuvent
survenir facilement.

10. Démarrez le produit pour tester la lame. Si la lame
n'est pas correctement fixée, le produit vibre ou le
résultat de coupe n'est pas satisfaisant.

Pour contrdler le niveau d'huile

REMARQUE: un niveau d'huile trop
bas peut endommager le moteur. Controlez

le niveau d'huile avant de démarrer le
produit.

Placez le produit sur un sol plat.

2. Retirez le bouchon du réservoir d'huile et la jauge
qui y est attachée.

3. Nettoyez I'huile sur la jauge.

4. Insérez entiérement la jauge dans le réservoir d'huile
pour connaitre le véritable niveau d'huile.

5. Enlevez la jauge.
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6. Inspectez le niveau d'huile sur la jauge.

7. Sile niveau d'huile est bas, faites I'appoint d'huile
moteur et contrélez a nouveau le niveau d'huile.

Pour remplacer I'huile moteur

AVERTISSEMENT: L'huile moteur
est trés chaude juste aprés I'arrét du moteur.

Laissez le moteur refroidir avant de vidanger
I'huile moteur. Si vous renversez de I'huile
moteur sur votre peau, nettoyez avec de
I'eau et du savon.

SAE 30

SAE 10W-30

SAE 5W-30

1. Faites fonctionner le produit jusqu'a ce que le
réservoir de carburant soit vide.

2. Débranchez le cable d'allumage de la bougie.
3. Retirez le bouchon du réservoir d'huile.

4. Placez un récipient sous le produit pour recueillir
I'huile moteur.

5. Inclinez le produit pour vidanger I'huile moteur dans
le réservoir d'huile.

6. Faites le plein avec de la nouvelle huile moteur du
type recommandé dans Caractéristiques techniques
ala page 197.

7. Controlez le niveau d'huile. Reportez-vous a la
section Pour contrdler le niveau d'huile a la page
792

Pour vérifier la bougie

REMARQUE: utilisez toujours le type
de bougie recommandé. Un type de bougie

inadéquat peut endommager le produit.

* Inspectez la bougie si le moteur manque de
puissance, n'est pas facile a démarrer ou ne
fonctionne pas correctement lorsqu'il tourne au
régime de ralenti.

« Afin de réduire le risque de matériaux indésirables
présents sur les électrodes de la bougie, procédez
comme suit :

a) Assurez-vous que le régime de ralenti est
correctement réglé.

b) Assurez-vous que le mélange de carburant est
correct.

c) Assurez-vous que le filtre a air est propre.

+ Sila bougie est encrassée, nettoyez-la et vérifiez
que l'écartement des électrodes est correct ;
reportez-vous a la section Caractéristiques
techniques a la page 197.

* Remplacez la bougie si nécessaire.
Filtre a air

Un filtre a air sale peut endommager le moteur ou
provoquer son dysfonctionnement. Effectuez I'entretien
du filtre a air plus fréequemment en cas d'utilisation en
conditions poussiéreuses. Reportez-vous a la section
Entretien a la page 190 pour plus d'informations sur le
remplacement du filtre a air.

Remarque: Remplacez toujours un filtre a air
endommagé.

Dépose et installation du filtre a air

A AVERTISSEMENT: utilisez des
gants de protection.

1. Poussez les clips sur le couvercle du filtre a air.

2. Déposez avec précaution le couvercle du filtre a
air (A) du moteur.

3. Déposez le filtre a air (B).

4. Examinez le filtre a air a la recherche de dommages.
Remplacez le filtre a air s'il est endommagé.

5. Nettoyez et examinez le filtre a air. Reportez-vous a
la section Pour nettoyer le filtre a air a la page 194.

6. Effectuez l'installation en suivant les étapes dans
I'ordre inverse.
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Pour nettoyer le filtre a air

Un filtre a air sale peut endommager le moteur ou
provoquer son dysfonctionnement. Effectuez I'entretien
du filtre a air plus fréquemment en cas d'utilisation en
conditions poussiéreuses.

Reportez-vous a la section Entretien a la page 190 pour
plus d'informations sur le remplacement du filtre a air.

1. Retirez le couvercle du filtre a air et le filtre.

2. Nettoyez le filtre en le frappant contre une surface
plane. N'utilisez pas de diluant avec de I'essence, du
kéroséne, ou de I'air comprimé pour nettoyer le filtre.

Remarque: Les filtres a air en fonctionnement
pendant une longue période ne peuvent pas étre
nettoyés compléetement. Remplacez le filtre a air a
intervalles réguliers. Les filtres a air endommagés
doivent toujours étre remplacés.

3. Lors de I'assemblage du filtre a air, veillez a assurer
une bonne étanchéité entre celui-ci et le support du
filtre.

Contrdle du déflecteur d'éjection
latérale

Le déflecteur d'éjection latérale est fixé a 'ouverture
d'éjection latérale du produit. Il réduit les risques de
projection d'objets vers la position de tonte de
I'utilisateur.

1. Assurez-vous que le déflecteur d'éjection latérale
n'est pas endommagé.

2. Examinez le déflecteur d'éjection latérale. Assurez-
vous qu'aucun défaut n'est présent, tels que des
fissures ou des ressorts cassés qui entrainent une
fermeture forcée du capot.

3. Remplacez le déflecteur d'éjection latérale ou les
ressorts s'ils sont endommagés.

Pour examiner le systéme de carburant

+ Examinez le couvercle du réservoir de carburant et
le joint du couvercle du réservoir de carburant pour
vous assurer qu'ils ne sont pas endommagés.

Examinez le tuyau a carburant pour vous assurer
qu'il n'y a pas de fuite. Si le tuyau a carburant est
endommagé, demandez a un atelier spécialisé de le
remplacer.

Pour régler le cable d'embrayage (LC
151S, LB 2518, LB 256SP)

Pour les situations suivantes, il est nécessaire de
réduire la longueur du cable d'embrayage :

L'entrainement des roues ne s'engage pas lorsque
vous tirez la manette de commande ou le levier de
commande de vitesse.

Le produit se déplace lentement lorsque
I'entrainement des roues est engagé.

Pour les situations suivantes, il est nécessaire
d'augmenter la longueur du cable d'embrayage :

Le produit se déplace lorsque I'entrainement des

roues n'est pas engagé.

Réglez le cable d’embrayage.

a) Pour réduire la longueur du cable d'embrayage,
tournez la vis de réglage dans le sens contraire
des aiguilles d'une montre.

b) Pour augmenter la longueur du cable

d'embrayage, tournez la vis de réglage dans le
sens des aiguilles d'une montre.

S S

X

Si le produit continue a ne pas fonctionner correctement
aprés le réglage, contactez votre atelier d'entretien
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Dépannage moteur

Probléme

Cause possible

Solution

Le moteur ne démarre pas.

Le cable d'allumage n'est pas branché
correctement.

Branchez le cable d'allumage a la bou-
gie.

Le réservoir de carburant est vide.

Remplissez le réservoir de carburant
avec le carburant adéquat.

Le carburant est vieux.

Vidangez le réservoir de carburant et le
carburateur. Faites le plein d'essence
propre.

Il'y a des saletés dans le carburateur ou
dans la durite de carburant.

Nettoyez le carburateur et/ou la durite de
carburant.

La bougie d'allumage est défectueuse.

Réglez I'écartement des électrodes, net-
toyez ou remplacez la bougie.

Présence de carburant sur la bougie.

Nettoyez la bougie.

Le moteur ne s'arréte pas.

Le mécanisme d'arrét est défectueux.

Débranchez le cable d'allumage de la
bougie. Faites réparer le produit par un
atelier de réparation homologué.

Le moteur ne fonctionne pas
correctement.

Le cable d'allumage n'est pas branché
correctement.

Branchez le cable d'allumage a la bou-
gie.

Des saletés sont présentes dans la du-
rite de carburant ou le carburant a expi-
ré.

Nettoyez la conduite de carburant. Rem-
plissez le réservoir de carburant avec du
carburant neuf adéquat.

Le bouchon du réservoir de carburant
est colmaté.

Nettoyez le bouchon du réservoir de car-
burant.

De I'eau ou de la saleté sont présentes
dans le systéme de carburant.

Videz le réservoir de carburant. Remplis-
sez le réservoir de carburant avec du
carburant neuf adéquat.

Le filtre a air est sale.

Nettoyez le filtre a air.

Le carburateur doit étre réglé.

Laissez un concessionnaire régler le car-
burateur.

Le moteur devient trop chaud.

Le niveau d'huile moteur est trop bas.

Remplissez I'huile moteur.

Le débit d'air est insuffisant.

Nettoyez le filtre a air et le boitier du filtre
aair.

Le carburateur doit étre réglé.

Laissez un concessionnaire régler le car-
burateur.

Des ratés proviennent du mo-
teur lorsqu'il fonctionne a
grande vitesse.

L'écartement des électrodes dans la
bougie est trop petit.

Réglez I'écartement des électrodes.

Bruits inhabituels du moteur
en charge normale.

Type d'essence incorrect.

Vidangez le réservoir de carburant et le
carburateur. Faites le plein d'essence
propre. Reportez-vous a la section Pour
remplir le réservoir de carburant a la pa-
ge 187. Si le probléme persiste, contac-
tez votre revendeur local.
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Probléme

Cause possible

Solution

Le moteur ne fonctionne pas
correctement lorsqu'il tourne
au régime de ralenti.

La bougie est sale, défectueuse ou
I'écartement des électrodes est trop
grand.

Ajustez I'écartement des électrodes ou
remplacez la bougie.

Le carburateur doit étre réglé.

Réglez le carburateur.

Le filtre a air est sale.

Nettoyez le filtre a air.

Transport, entreposage et mise au rebut

Transport et stockage

Pour le stocker et transporter le produit et le
carburant, assurez-vous qu'il n'y a pas de fuite ou de
vapeurs. Les étincelles ou les flammes nues
produites par exemple par des appareils électriques
ou chaudiéres peuvent provoquer un incendie.
Utilisez uniquement des récipients homologués pour
le transport et le stockage de carburant.

Videz le réservoir de carburant avant de remiser le
produit pendant une longue période. Mettez le
carburant au rebut dans une déchetterie appropriée
Sécurisez le produit lors de son transport pour éviter
tout dommage ou accident.

Conservez le produit dans un endroit verrouillé afin
que des enfants ou personnes qui ne sont pas
autorisées a I'utiliser ne puissent pas y avoir acces.
Conservez le produit dans un endroit sec et a I'abri
du gel.

Mise au rebut

Respectez les consignes locales de recyclage et la
réglementation en vigueur.

Mettez au rebut tous les produits chimiques tels que
I'huile moteur ou le carburant a un centre d'entretien
ou a une déchetterie appropriée.

Lorsque vous n'utilisez plus le produit, renvoyez-le a
un Husqvarnaconcessionnaire ou mettez-le au rebut
dans une déchetterie.
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Caractéristiques techniques

Caractéristiques techniques

LC 151 |LC 1518 |LB 251S LB 256SP
Moteur
Marque Husqvarna Husqvarna Husqvarna Husqvarna
Type de moteur Un cylindre, Un cylindre, Un cylindre, Un cylindre,

4 temps, refroi-
dissement par air

4 temps, refroi-
dissement par air

4 temps, refroi-
dissement par air

4 temps, refroi-
dissement par air

forcé, OHV forcé, OHV forcé, OHV forcé, OHV
Cylindrée, cm3 166 166 166 166
Vitesse, tr/min. 2 800 2 800 2 800 2 800
Puissance nominale du moteur, kW66 | 2,7 2,7 2,7 2,7

Systéme d'allumage

Bougie

Husqvarna HQT-
7

Husqvarna HQT-
7

Husqgvarna HQT-
7

Husqgvarna HQT-
7

Ecartement des électrodes, mm 0,7-0,8 0,7-0,8 0,7-0,8 0,7-0,8

Systéme de graissage/de carburant

Type de lubrification du moteur Projection Projection Projection Projection

Capacité du réservoir de carburant, 1.0 1.0 1.0 1.0

litres

Contenance du réservoir d’huile, li- 0,5 0,5 0,5 0,5

tres

Huile moteur®” Husqvarna SAE | Husqvarna SAE | Husqvarna SAE | Husqvarna
30 30 30 SAE 30

Poids

Réservoirs vides, en kg 311 32,6 32,0 33,1

Emissions sonores®®

Niveau de puissance sonore mesuré, | 97 97 95 98

dB (A)

Niveau de puissance sonore, garanti, | 98 98 96 98

Lwa dB(A)

66 | a puissance nominale du moteur indiquée est la puissance nette moyenne (a un régime en tr/min spécifi¢)
d'un moteur de production typique pour le modéle de moteur mesurée selon la norme SAE J1349/1SO1585.
Les moteurs produits a grande échelle peuvent s'écarter de cette valeur. La puissance effective du moteur
installé sur le produit fini dépend de la vitesse de fonctionnement, des conditions environnementales et d'au-

tres valeurs.
67

Si I'huile SAE-30 est utilisée a des températures inférieures a +5 °C, il y a un risque qu'elle ne lubrifie pas

suffisamment le moteur. Cela peut endommager le moteur. Reportez-vous a la section Pour remplacer I'huile
moteur a la page 193 afin de connaitre I'huile appropriée pour les basses températures.

68
péenne 2000/14/CE.

Emissions sonores dans I'environnement mesurées comme puissance sonore (Ly,) selon la directive euro-
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LC 151 LC 1518 LB 2518 LB 256SP

Niveaux sonores®®

Niveau de pression sonore a l'oreille | 85 85 82 88
de I'utilisateur, dB(A)

Niveaux de vibrations”®

Vibrations au niveau du guidon, m/s? | 8,5 8,5 4,7 7,5

Equipement de coupe

Hauteur de coupe, en mm 25-75 25-75 25-75 25-75

Profondeur de coupe, en mm 510 510 510 560

Systéeme de coupe Collecte / Bio- Collecte / Bio- BioClip® / éjec- BioClip® / éjec-
Clip® / éjection Clip® / éjection tion latérale tion latérale
latérale latérale

Lame - standard Collec- Collec- Broya- Broya-

te 598562601 te 598562601 ge 597683901 ge 598563601

Lame - accessoire Broya- Broya- - -
ge 597683901 ge 597683901

Capacité du collecteur d'herbe, en li- | 65 65 - -
tres

Entrainement

Vitesse de marche, km/h - 3,6 4,0 3,6

69 |es données reportées pour le niveau de pression sonore montrent une dispersion statistique typique (dévia-
tion standard) de 1,2 dB(A).

70 Les données reportées pour le niveau de vibrations montrent une dispersion statistique typique (déviation
standard) de 0,2 m/s2.
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Déclaration de conformité CE

Déclaration de conformité CE

Nous, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suéde,
tél. : +46-36-146500, déclarons que la tondeuse
Husqvarnal.C 151, LC 1518, LB 251S, LB 256SP a
partir de I'année 2020 et ultérieurement est conforme
aux dispositions des DIRECTIVES DU CONSEIL :

¢ du8juin 2011 « relative a la limitation de I'utilisation
de certaines substances dangereuses » 2011/65/UE

* du 17 mai 2006 « relative aux machines »
2006/42/CE

« du 26 février 2014 « relative a la compatibilité
électromagnétique » 2014/30/UE

« du 8 mai 2000 « relative aux émissions sonores
dans I'environnement » 2000/14/CE

Pour toute information relative aux émissions sonores,
veuillez consulter les caractéristiques techniques.

Les normes suivantes ont été appliquées :

EN ISO 5395-1:2013, EN ISO 5395-1:2013/A1, EN ISO
5395-2:2013, EN ISO 5395-2:2013/A1:2016, EN ISO
5395-2:2013/A2:2017, EN 1SO 14982:2009

Sauf mention contraire, les normes listées ci-dessus
sont les derniéres versions publiées.

L'organisme notifié : 0404, RISE SMP Svensk
Maskinprovning AB, Box 7035, SE-750 07 Uppsala,
Sweden a effectué une évaluation de conformité
conformément a I'annexe VI de la directive 2000/14/CE.

Huskvarna, 2021-11-30

Claes Losdal, Directeur du développement/Articles de
jardinage (Représentant autorisé d'Husqvarna AB et
responsable de la documentation technique)

1566 - 008 - 24.11.2021

199



HjHusqgvarna

Original instructions
OpWrMHaNHN UHCTPYKLMUK
Plvodni pokyny
Originale instruktioner
Originalanweisungen
ApxIKEG 0dnyieg
Instrucciones originales
Originaaljuhend
Alkuperaiset ohjeet
Instructions d’origine
Originalne upute
Eredeti dtmutatas
Istruzioni originali
ERBAERA
Originalios instrukcijos

www.husqvarna.com

1142430-38

LietoSanas pamaciba
Originele instructies
Originale instruksjoner
Oryginalne instrukcje
Instrugdes originais
Instructiuni initiale
OpUrvHanbHble UHCTPYKLMK
Pévodné pokyny
Izvirna navodila
Originalna uputstva
Bruksanvisning i original
Orijinal talimatlar
OpwuriHanbHi iHCTpYKLii

Raiie



	Contents
	Introduction
	Product description
	Intended use
	Product overview
	Symbols on the product
	Product liability
	Euro V Emissions

	Safety
	Safety definitions
	General safety instructions
	Work area safety
	Work safety

	Safety instructions for operation
	Personal protective equipment
	Safety devices on the product
	To do a check of the cutting cover
	To do a check of the engine brake handle
	To do a check of the rear cover
	Muffler
	To do a check of the muffler


	Fuel safety

	Safety instructions for maintenance

	Assembly
	Introduction
	To assemble the handle
	To adjust the handle
	To set the product in transport position
	To set the product in operation position
	To assemble the grass catcher (LC 151, LC 151S)

	Operation
	Introduction
	Husqvarna Connect
	To start to use Husqvarna Connect

	Before you operate the product
	To fill fuel
	To set the cutting height
	To start the product
	To use the drive on the wheels LC 151S & LB 256SP
	To use the drive on the wheels (LB 251S)
	To stop the product
	To use the product with the grass catcher (LC 151, LC 151S)
	To change the product to mulch mode (LC 151, LC 151S)
	To change the product to side discharge mode
	To empty the grass catcher
	To get a good result

	Maintenance
	Introduction
	Maintenance schedule
	To do a general inspection
	To clean the product externally
	To clean the inner surface of the cutting cover
	To clean below the transmission cover (LB 251S)
	To examine the cutting equipment
	To replace the blade
	To do a check of the oil level
	To replace the engine oil
	To examine the spark plug
	Air filter
	To remove and install the air filter
	To clean the air filter

	To do a check of the side discharge deflector
	To examine the fuel system
	To adjust the clutch wire (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Engine troubleshooting
	Transportation, storage and disposal
	Transportation and storage
	Disposal

	Technical data
	Technical data

	EC Declaration of Conformity
	EC Declaration of Conformity

	Съдържание
	Въведение
	Описание на продукта
	Предназначение
	Общ преглед на продукта
	Символи върху машината
	Отговорност за продукта
	Емисии Euro V

	Безопасност
	Дефиниции за безопасност
	Общи инструкции за безопасност
	Безопасност на работната област
	Безопасност при работа

	Инструкции за безопасност за работа
	Лични предпазни средства
	Приспособления за безопасност на машината
	За проверка на капака срещу порязване
	За проверка на ръчката на спирачката на двигателя
	За да извършите проверка на задния капак
	Ауспух
	За проверка на ауспуха


	Безопасност при работа с гориво

	Инструкции за безопасност при техническо обслужване

	Монтаж
	Въведение
	За да монтирате ръкохватката
	За регулиране на ръкохватката
	За задаване на продукта в положение за транспортиране
	Задаване на продукта в положение за работа
	За сглобяване на коша за трева (LC 151, LC 151S)

	Операция
	Въведение
	Husqvarna Connect
	За да започнете да използвате Husqvarna Connect

	Преди да започнете работа с продукта
	За наливане на гориво
	За регулиране на височината на рязане
	За стартиране на продукта
	За да използвате задвижването на колелата LC 151S & LB 256SP
	За да използвате задвижването на колелата (LB 251S)
	Спиране на продукта
	За да използвате продукта с коша за трева (LC 151, LC 151S)
	За да превключите продукта към режим на мулчиране (LC 151, LC 151S)
	За да превключите продукта към режим на странично разтоварване
	За изпразване на коша за трева
	За получаване на добър резултат

	Поддръжка
	Въведение
	График за техническо обслужване
	За извършване на обща проверка
	За външно почистване на машината
	За почистване на вътрешната повърхност на капака на режещите части
	За почистване под капака на трансмисията (LB 251S)
	За проверка на режещото оборудване
	За сменяне на ножовете
	За проверка на нивото на маслото
	За смяна на моторното масло
	За проверка на запалителната свещ
	Въздушен филтър
	За сваляне и монтиране на въздушния филтър
	Почистване на въздушния филтър

	За да извършите проверка на страничния разтоварващ дефлектор
	За проверка на горивната система
	За да регулирате кабела на съединителя (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Отстраняване на неизправностите по двигателя
	Транспортиране, съхранение и изхвърляне
	Транспорт и съхранение
	Изхвърляне

	Технически характеристики
	Технически данни

	Декларация за съответствие на ЕО
	Декларация за съответствие на ЕО

	Obsah
	Úvod
	Popis výrobku
	Zamýšlené použití
	Popis výrobku
	Symboly na výrobku
	Odpovědnost za výrobek
	Emise Euro V

	Bezpečnost
	Definice týkající se bezpečnosti
	Obecné bezpečnostní pokyny
	Bezpečnost pracovního prostoru
	Bezpečnost práce

	Bezpečnostní pokyny pro provoz
	Osobní ochranné prostředky
	Bezpečnostní zařízení na produktu
	Kontrola krytu žacího ústrojí
	Kontrola rukojeti brzdy motoru
	Kontrola zadního krytu
	Tlumič výfuku
	Kontrola tlumiče výfuku


	Bezpečnost při manipulaci s palivem

	Bezpečnostní pokyny pro údržbu

	Montáž
	Úvod
	Montáž řídítek
	Nastavení rukojeti
	Nastavení produktu do přepravní polohy
	Nastavení výrobku do provozní polohy
	Montáž koše na trávu (LC 151, LC 151S)

	Provoz
	Úvod
	Husqvarna Connect
	Jak začít používat aplikaci Husqvarna Connect

	Před použitím výrobku
	Doplňování paliva
	Nastavení výšky sečení
	Spuštění výrobku
	Použití pohonu kol LC 151S & LB 256SP
	Použití pohonu kol (LB 251S)
	Zastavení výrobku
	Používání výrobku s košem na trávu (LC 151, LC 151S)
	Přestavba výrobku na režim mulčování (LC 151, LC 151S)
	Přestavba výrobku na režim bočního vyhazování
	Vyprázdnění koše na trávu
	Jak docílit dobrých výsledků

	Údržba
	Úvod
	Plán údržby
	Provedení běžné kontroly
	Čištění výrobku zvnějšku
	Čištění vnitřního povrchu krytu žacího ústrojí
	Čištění povrchu pod krytem převodovky (LB 251S)
	Kontrola žacího ústrojí
	Postup výměny nože
	Kontrola hladiny oleje
	Výměna motorového oleje
	Kontrola zapalovací svíčky
	Vzduchový filtr
	Demontáž a montáž vzduchového filtru
	Čištění vzduchového filtru

	Kontrola deflektoru pro boční vyhazování
	Kontrola palivového systému
	Seřízení lanka spojky ((LC 151S, LB 251S, LB 256SP))

	Odstraňování problémů s motorem
	Přeprava, skladování a likvidace
	Přeprava a skladování
	Likvidace

	Technické údaje
	Technické údaje

	ES Prohlášení o shodě
	ES Prohlášení o shodě

	Indhold
	Indledning
	Produktbeskrivelse
	Anvendelsesformål
	Produktoversigt
	Symboler på produktet
	Produktansvar
	Euro V-emissioner

	Sikkerhed
	Sikkerhedsdefinitioner
	Generelle sikkerhedsinstruktioner
	Sikkerhed i arbejdsområdet
	Arbejdssikkerhed

	Sikkerhedsinstruktioner for drift
	Personligt beskyttelsesudstyr
	Sikkerhedsanordninger på produktet
	Sådan kontrolleres klippeskjoldet
	Sådan kontrolleres motorbremsehåndtaget.
	Sådan kontrollerer du bageste dæksel
	Lyddæmper
	Sådan kontrolleres lyddæmperen


	Brændstofsikkerhed

	Sikkerhedsinstruktioner for vedligeholdelse

	Montering
	Indledning
	Sådan samles håndtaget
	Sådan justeres håndtaget
	Sådan sættes produktet i transportposition
	Sådan sættes produktet i driftsstilling
	Sådan samles græsopsamleren (LC 151, LC 151S)

	Drift
	Indledning
	Husqvarna Connect
	Sådan kommer du i gang med at bruge Husqvarna Connect

	Før du bruger produktet
	Sådan påfyldes brændstof
	Sådan indstilles klippehøjden
	Sådan startes produktet
	Sådan bruges hjulenes fremtræk (LC 151S & LB 256SP)
	Sådan bruges hjulenes fremtræk ((LB 251S))
	Sådan standses produktet
	Sådan betjenes produktet med græsopsamleren (LC 151, LC 151S)
	Sådan ændres produktet til biokliptilstand (LC 151, LC 151S)
	Sådan ændres produktet, så græsset kastes til siden
	Sådan tømmes græsopsamleren
	Sådan opnår du et godt resultat

	Vedligeholdelse
	Indledning
	Vedligeholdelsesskema
	Sådan udføres et generelt eftersyn
	Sådan rengøres produktet udvendigt
	Sådan rengøres indersiden af klippeskjoldet
	Sådan rengøres under transmissionsdækslet (LB 251S)
	Sådan efterses skæreudstyret
	Sådan udskiftes kniven
	Sådan kontrolleres oliestanden
	Sådan udskiftes motorolien
	Sådan undersøger du tændrøret
	Luftfilter
	Sådan af- og påmonteres luftfilteret
	Rengøring af luftfilteret

	Sådan kontroller du sideudkastdeflektoren
	Sådan undersøger du brændstofsystemet
	Sådan justeres koblingskablet ((LC 151S, LB 251S, LB 256SP))

	Fejlfinding af motor
	Transport, opbevaring og bortskaffelse
	Transport og opbevaring
	Bortskaffelse

	Tekniske data
	Tekniske data

	EU-overensstemmelseserklæring
	EU-overensstemmelseserklæring

	Inhalt
	Einleitung
	Gerätebeschreibung
	Verwendungszweck
	Geräteübersicht
	Symbole auf dem Gerät
	Produkthaftung
	Emissionen nach Euro V

	Sicherheit
	Sicherheitsdefinitionen
	Allgemeine Sicherheitshinweise
	Sicherheit im Arbeitsbereich
	Arbeitssicherheit

	Sicherheitshinweise für den Betrieb
	Persönliche Schutzausrüstung
	Sicherheitsvorrichtungen am Gerät
	So überprüfen Sie den Schneidschutz
	So führen Sie eine Prüfung des Motorbremsgriffs durch
	So prüfen Sie die hintere Abdeckung
	Schalldämpfer
	So prüfen Sie den Schalldämpfer


	Sicherer Umgang mit Kraftstoff

	Sicherheitshinweise für die Wartung

	Montage
	Einleitung
	So montieren Sie den Griff
	So stellen Sie den Handgriff ein
	So bringen Sie das Gerät in die Transportposition
	So bringen Sie das Gerät in die Betriebsposition
	So montieren Sie den Grasfänger (LC 151, LC 151S)

	Betrieb
	Einleitung
	Husqvarna Connect
	So verwenden Sie Husqvarna Connect

	Bevor Sie das Produkt in Betrieb nehmen
	So füllen Sie Kraftstoff ein
	So stellen Sie die Schnitthöhe ein
	So starten Sie das Gerät
	So treiben Sie die Räder an LC 151S & LB 256SP
	So treiben Sie die Räder an (LB 251S)
	So stoppen Sie das Gerät
	So verwenden Sie das Gerät mit dem Grasfänger (LC 151, LC 151S)
	So versetzen Sie das Gerät in den Mulchmodus (LC 151, LC 151S)
	So versetzen Sie das Gerät in den Modus „Seitenauswurf“
	So leeren Sie den Grasfänger
	So erhalten Sie ein gutes Arbeitsergebnis

	Wartung
	Einleitung
	Wartungsplan
	So führen Sie eine allgemeine Inspektion durch
	So reinigen Sie das Produkt außen
	So reinigen Sie die Innenseite der Schneidewerkabdeckung
	So reinigen Sie den Bereich unter der Getriebeabdeckung (LB 251S)
	So prüfen Sie die Schneidausrüstung
	So tauschen Sie die Klinge aus
	So prüfen Sie den Ölstand
	So tauschen Sie das Motoröl aus
	So überprüfen Sie die Zündkerze
	Luftfilter
	So entfernen und installieren Sie den Luftfilter
	So reinigen Sie den Luftfilter

	So prüfen Sie das seitliche Auswurfprallblech
	So prüfen Sie die Kraftstoffanlage
	So passen Sie das Kupplungsseil an (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Fehlersuche am Motor
	Transport, Lagerung und Entsorgung
	Transport und Lagerung
	Entsorgung

	Technische Daten
	Technische Daten

	EU-Konformitätserklärung
	EU-Konformitätserklärung

	Περιεχόμενα
	Εισαγωγή
	Περιγραφή προϊόντος
	Προβλεπόμενη χρήση
	Επισκόπηση προϊόντος
	Σύμβολα στο προϊόν
	Ευθύνη προϊόντος
	Εκπομπές Euro V

	Ασφάλεια
	Ορισμοί για την ασφάλεια
	Γενικές οδηγίες ασφαλείας
	Ασφάλεια στο χώρο εργασίας
	Ασφάλεια στην εργασία

	Οδηγίες ασφαλείας για τη λειτουργία
	Προσωπικός εξοπλισμός προστασίας
	Συσκευές ασφαλείας στο προϊόν
	Για τον έλεγχο του καλύμματος κοπής
	Για τον έλεγχο της λαβής φρένου του κινητήρα
	Έλεγχος του πίσω καλύμματος
	Εξάτμιση (σιγαστήρας)
	Έλεγχος της εξάτμισης (σιγαστήρας)


	Ασφάλεια καυσίμου

	Οδηγίες ασφαλείας για τη συντήρηση

	Συναρμολόγηση
	Εισαγωγή
	Συναρμολόγηση της λαβής
	Ρύθμιση της λαβής
	Ρύθμιση του προϊόντος στη θέση μεταφοράς
	Για να ρυθμίσετε το προϊόν στη θέση λειτουργίας
	Συναρμολόγηση του συλλέκτη χόρτου (LC 151, LC 151S)

	Λειτουργία
	Εισαγωγή
	Husqvarna Connect
	Για να αρχίσετε να χρησιμοποιείτε το προϊόν Husqvarna Connect

	Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν
	Ανεφοδιασμός με καύσιμο
	Για να ρυθμίσετε το ύψος κοπής
	Εκκίνηση του προϊόντος
	Χρήση της κίνησης στους τροχούς LC 151S & LB 256SP
	Χρήση της κίνησης στους τροχούς (LB 251S)
	Διακοπή λειτουργίας του προϊόντος
	Χρήση του προϊόντος με τον συλλέκτη χόρτου (LC 151, LC 151S)
	Αλλαγή του προϊόντος σε λειτουργία κοπής χορτολιπάσματος (LC 151, LC 151S)
	Αλλαγή του προϊόντος σε λειτουργία πλευρικής εξαγωγής κομμένου χόρτου
	Άδειασμα του συλλέκτη χόρτου
	Για ένα καλό αποτέλεσμα

	Συντήρηση
	Εισαγωγή
	Πρόγραμμα συντήρησης
	Εκτέλεση γενικής επιθεώρησης
	Για να καθαρίσετε εξωτερικά το προϊόν
	Για να καθαρίσετε την εσωτερική επιφάνεια του καλύμματος κοπής
	Καθαρισμός κάτω από το κάλυμμα του συστήματος μετάδοσης κίνησης (LB 251S)
	Για να ελέγξετε τον εξοπλισμό κοπής
	Αντικατάσταση της λεπίδας
	Έλεγχος της στάθμης λαδιού
	Αντικατάσταση λαδιού του κινητήρα
	Για να εξετάσετε το μπουζί
	Φίλτρο αέρα
	Αφαίρεση και τοποθέτηση του φίλτρου αέρα
	Καθαρισμός του φίλτρου αέρα

	Έλεγχος του εκτροπέα πλευρικής εξαγωγής
	Για να ελέγξετε το σύστημα καυσίμου
	Ρύθμιση του καλωδίου του συμπλέκτη ((LC 151S, LB 251S, LB 256SP))

	Αντιμετώπιση προβλημάτων κινητήρα
	Μεταφορά, αποθήκευση και απόρριψη
	Μεταφορά και αποθήκευση
	Απόρριψη

	Τεχνικά στοιχεία
	Τεχνικά στοιχεία

	Δήλωση Συμμόρφωσης ΕΚ
	Δήλωση Συμμόρφωσης ΕΚ

	Contenido
	Introducción
	Descripción del producto
	Uso previsto
	Descripción del producto
	Símbolos que aparecen en el producto
	Responsabilidad sobre el producto
	Emisiones Euro V

	Seguridad
	Definiciones de seguridad
	Instrucciones generales de seguridad
	Seguridad en el área de trabajo
	Seguridad en el trabajo

	Instrucciones de seguridad para el funcionamiento
	Equipo de protección personal
	Dispositivos de seguridad en el producto
	Comprobación de la cubierta del equipo de corte
	Comprobación de la maneta de freno del motor
	Comprobación de la cubierta trasera
	Silenciador
	Comprobación del silenciador


	Seguridad en el uso del combustible

	Instrucciones de seguridad para el mantenimiento

	Montaje
	Introducción
	Montaje del manillar
	Ajuste del mango
	Para ajustar el producto en la posición de transporte
	Ajuste del producto en la posición de trabajo
	Para montar el recogedor de césped (LC 151, LC 151S)

	Funcionamiento
	Introducción
	Husqvarna Connect
	Para empezar a utilizar Husqvarna Connect

	Antes de utilizar el producto
	Repostaje de combustible
	Para ajustar la altura de corte
	Para arrancar el producto
	Uso de la transmisión de las ruedas LC 151S & LB 256SP
	Uso de la transmisión de las ruedas (LB 251S)
	Parada del producto
	Uso del producto con el recogedor de césped (LC 151, LC 151S)
	Cambio del producto al modo de trituración (LC 151, LC 151S)
	Cambio del producto al modo de descarga lateral
	Vaciado del recogedor de césped
	Para obtener un buen resultado

	Mantenimiento
	Introducción
	Programa de mantenimiento
	Para realizar una inspección general
	Para limpiar el producto externamente
	Para limpiar la superficie interior de la cubierta de corte
	Limpieza debajo de la tapa de la transmisión (LB 251S)
	Para inspeccionar el equipo de corte
	Para sustituir la cuchilla
	Para realizar una comprobación del nivel de aceite
	Sustitución del aceite del motor
	Para examinar la bujía
	Filtro de aire
	Extracción e instalación del filtro de aire
	Para limpiar el filtro de aire

	Comprobación del deflector de descarga lateral
	Para inspeccionar el sistema de combustible
	Ajuste del cable del embrague (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Resolución de problemas del motor
	Transporte, almacenamiento y eliminación
	Transporte y almacenamiento
	Eliminación

	Datos técnicos
	Datos técnicos

	Declaración de conformidad CE
	Declaración de conformidad CE

	Sisukord
	Sissejuhatus
	Toote kirjeldus
	Kasutusotstarve
	Toote ülevaade
	Sümbolid tootel
	Tootevastutus
	Euro V heitmed

	Ohutus
	Ohutuse määratlused
	Üldised ohutuseeskirjad
	Tööala ohutus
	Tööohutus

	Ohutusjuhised kasutamisel
	Isikukaitsevahendid
	Toote ohutusseadised
	Lõikeosa katte kontrollimine
	Mootori pidurikäepide kontrollimine
	Tagumise katte kontrollimine
	Summuti
	Summuti kontrollimine


	Ohutusnõuded kütuse käsitsemisel

	Ohutusjuhised hooldamisel

	Kokkupanek
	Sissejuhatus
	Käepideme kokkupanek
	Käepideme reguleerimine
	Muruniiduki seadmine transportasendisse
	Toote seadmine tööasendisse
	Rohukoguri kokkupanek (LC 151, LC 151S)

	Töö
	Sissejuhatus
	Husqvarna Connect
	Toote Husqvarna Connect kasutamise alustamine

	Enne toote kasutamist
	Kütuse tankimine
	Lõikamiskõrguse reguleerimine
	Toote käivitamine
	Veo kasutamine ratastel LC 151S & LB 256SP
	Veo kasutamine ratastel (LB 251S)
	Seadme seiskamine
	Toote kasutamine rohukoguriga (LC 151, LC 151S)
	Toote seadistamine multšimisrežiimile (LC 151, LC 151S)
	Toote seadistamine külgväljaviske režiimile
	Rohukoguri tühjendamine
	Hea tulemuse saavutamiseks

	Hooldamine
	Sissejuhatus
	Hooldusskeem
	Üldülevaatuse läbiviimine
	Toote välikorpuse puhastamine
	Lõikekorpuse sisepinnapuhastamine
	Toote (LB 251S)ülekandekatte aluse puhastamine
	Lõikeosa kontrollimine
	Lõiketera vahetamine
	Õlitaseme kontrollimine
	Mootoriõli vahetamine
	Süüteküünla kontrollimine
	Õhufilter
	Toote õhufiltri eemaldamine ja paigaldamine
	Õhufiltri puhastamine

	Külgväljaviskesuunaja kontrollimine
	Kütusesüsteemi kontrollimine
	Siduritrossi reguleerimine (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Mootori tõrkeotsing
	Transportimine, hoiulepanek ja utiliseerimine
	Transportimine ja hoiustamine
	Kõrvaldamine

	Tehnilised andmed
	Tehnilised andmed

	EÜ vastavusdeklaratsioon
	EÜ vastavusdeklaratsioon

	Sisällys
	Johdanto
	Tuotekuvaus
	Käyttötarkoitus
	Laitteen kuvaus
	Laitteen symbolit
	Tuotevastuu
	Euro V -päästöt

	Turvallisuus
	Turvallisuusmääritelmät
	Yleiset turvaohjeet
	Työalueen turvallisuus
	Työturvallisuus

	Turvallisuusohjeet käyttöä varten
	Henkilökohtainen suojavarustus
	Tuotteen turvalaitteet
	Leikkuusuojuksen tarkistaminen
	Moottorin jarrukahvan tarkistaminen
	Takasuojuksen tarkistaminen
	Äänenvaimennin
	Äänenvaimentimen tarkistaminen


	Polttoaineturvallisuus

	Turvaohjeet huoltoa varten

	Asentaminen
	Johdanto
	Kahvan asentaminen
	Kahvan säätäminen
	Tuotteen asettaminen kuljetusasentoon
	Laitteen asettaminen käyttöasentoon
	Ruohonkerääjän (LC 151, LC 151S) asentaminen

	Käyttö
	Johdanto
	Husqvarna Connect
	Husqvarna Connect -käytön aloittaminen

	Ennen tuotteen käyttöä
	Polttoaineen lisääminen
	Leikkuukorkeuden asettaminen
	Laitteen käynnistäminen
	Vetojärjestelmän käyttäminen pyörillä LC 151S & LB 256SP
	Vetojärjestelmän käyttäminen pyörillä (LB 251S)
	Laitteen pysäyttäminen
	Ruohonkerääjän käyttö konetta käytettäessä (LC 151, LC 151S)
	Laitteen vaihtaminen silppuamistilaan (LC 151, LC 151S)
	Laitteen vaihtaminen sivullepuhallustilaan
	Ruohonkerääjän tyhjentäminen
	Hyvän tuloksen saavuttaminen

	Huolto
	Johdanto
	Huoltokaavio
	Yleistarkastus
	Laitteen puhdistaminen ulkopuolelta
	Leikkuusuojuksen sisäpinnan puhdistaminen
	Voimansiirron kannen alapuolen puhdistaminen (LB 251S)
	Terävarustuksen tarkistaminen
	Terän vaihtaminen
	Öljyn määrän tarkistaminen
	Moottoriöljyn vaihtaminen
	Sytytystulpan tarkistus
	ilmansuodatin
	Ilmansuodattimen irrottaminen ja asentaminen
	Ilmansuodattimen puhdistaminen

	Sivullepuhalluksen ohjaimen tarkistaminen
	Polttoainejärjestelmän tarkistaminen
	Kytkinjohdon säätäminen (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Moottorin vianmääritys
	Kuljettaminen, säilyttäminen ja hävittäminen
	Kuljetus ja säilytys
	Hävittäminen

	Tekniset tiedot
	Tekniset tiedot

	EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus
	EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus

	Sommaire
	Introduction
	Description du produit
	Utilisation prévue
	Aperçu du produit
	Symboles concernant le produit
	Responsabilité
	Émissions Euro V

	Sécurité
	Définitions de sécurité
	Instructions générales de sécurité
	Sécurité dans l'espace de travail
	Sécurité du travail

	Consignes de sécurité pour le fonctionnement
	Équipement de protection individuelle
	Dispositifs de sécurité sur le produit
	Pour contrôler le capot de coupe
	Pour contrôler la poignée de frein moteur
	Pour contrôler le capot arrière
	Silencieux
	Pour contrôler le silencieux


	Sécurité carburant

	Consignes de sécurité pour l'entretien

	Montage
	Introduction
	Pour monter la poignée
	Pour régler la poignée
	Pour régler le produit en position de transport
	Pour régler le produit en position de fonctionnement
	Pour monter le collecteur d'herbe (LC 151, LC 151S)

	Utilisation
	Introduction
	Husqvarna Connect
	Pour commencer à utiliser Husqvarna Connect

	Avant d'utiliser le produit
	Pour remplir le réservoir de carburant
	Pour régler la hauteur de coupe
	Pour démarrer le produit
	Pour appliquer l'entraînement aux roues LC 151S & LB 256SP
	Pour appliquer l'entraînement aux roues (LB 251S)
	Pour arrêter le produit
	Pour utiliser le produit avec le collecteur d'herbe (LC 151, LC 151S)
	Pour passer le produit en mode broyage (LC 151, LC 151S)
	Pour passer le produit en mode éjection latérale
	Vider le collecteur d'herbe
	Pour obtenir de bons résultats

	Entretien
	Introduction
	Calendrier d'entretien
	Pour faire une inspection générale
	Pour nettoyer la partie extérieure du produit
	Pour nettoyer la surface interne du capot de coupe
	Nettoyer la surface sous le couvercle de transmission (LB 251S)
	Pour inspecter l'équipement de coupe
	Pour remplacer la lame
	Pour contrôler le niveau d'huile
	Pour remplacer l'huile moteur
	Pour vérifier la bougie
	Filtre à air
	Dépose et installation du filtre à air
	Pour nettoyer le filtre à air

	Contrôle du déflecteur d'éjection latérale
	Pour examiner le système de carburant
	Pour régler le câble d'embrayage (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Dépannage moteur
	Transport, entreposage et mise au rebut
	Transport et stockage
	Mise au rebut

	Caractéristiques techniques
	Caractéristiques techniques

	Déclaration de conformité CE
	Déclaration de conformité CE

	Sadržaj
	Uvod
	Opis proizvoda
	Namjena
	Pregled proizvoda
	Simboli na proizvodu
	Pouzdanost proizvoda
	Standard za emisije Euro V.

	Sigurnost
	Sigurnosne definicije
	Opće sigurnosne upute
	Sigurnost na radnom mjestu
	Sigurnost pri radu

	Sigurnosne upute za rad
	Oprema za osobnu zaštitu
	Sigurnosne upute za proizvod
	Provjera reznog poklopca
	Provjera ručke kočnice motora
	Provjera stražnjeg poklopca
	Prigušivač
	Provjera prigušivača


	Sigurnost pri rukovanju s gorivom

	Sigurnosne upute za održavanje

	Sastavljanje
	Uvod
	Sastavljanje ručke
	Prilagodba ručke
	Postavljanje kosilice u položaj za prijevoz
	Postavljanje proizvoda u položaj za rad
	Montaža sakupljača trave (LC 151, LC 151S)

	Rad
	Uvod
	Husqvarna Connect
	Početak rada sa Husqvarna Connect

	Prije rada s proizvodom
	Ulijevanje goriva
	Za postavljanje visine rezanja
	Pokretanje proizvoda
	Upotreba pogona na kotačima LC 151S & LB 256SP
	Upotreba pogona na kotačima (LB 251S)
	Zaustavljanje proizvoda
	Upotreba proizvoda sa sakupljačem trave (LC 151, LC 151S)
	Prijelaz proizvoda u način rada za usitnjavanje (LC 151, LC 151S)
	Prijelaz proizvoda u način rada za bočno pražnjenje
	Pražnjenje sakupljača trave
	Za dobar ishod

	Održavanje
	Uvod
	Raspored održavanja
	Za opći pregled
	Za vanjsko čišćenje proizvoda
	Za čišćenje unutarnje površine pokrova noža
	Čišćenje ispod poklopca mjenjača (LB 251S)
	Za pregled rezne opreme
	Zamjena noža
	Provjera razine ulja
	Zamjena motornog ulja
	Pregled svjećice
	Filtar zraka
	Uklanjanje i ugradnja filtra zraka
	Čišćenje filtra zraka

	Provjera bočnog usmjerivača za pražnjenje
	Pregled sustav goriva
	Podešavanje sajle spojke (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Rješavanje problema na motoru
	Prijevoz, spremanje i zbrinjavanje
	Prijevoz i skladištenje
	Odlaganje

	Tehnički podaci
	Tehnički podaci

	Izjava o sukladnosti EC
	EZ izjava o sukladnosti

	TARTALOMJEGYZÉK
	Bevezető
	Termékleírás
	Rendeltetésszerű használat
	A termék áttekintése
	A terméken található jelzések
	Termékszavatosság
	Euro V. kibocsátási norma

	Biztonság
	Biztonsági meghatározások
	Általános biztonsági utasítások
	A munkaterület biztonsága
	Munkabiztonság

	Biztonsági utasítások az üzemeltetéshez
	Személyi védőfelszerelés
	Biztonsági eszközök a terméken
	A vágóburkolat ellenőrzése
	A fékkar ellenőrzése
	A hátsó burkolat ellenőrzése
	Kipufogódob
	A hangfogó ellenőrzése


	Üzemanyaggal kapcsolatos biztonság

	Biztonsági utasítások a karbantartáshoz

	Összeszerelés
	Bevezető
	A fogantyú összeszerelése
	A fogantyú beállítása
	A termék szállítási pozícióba állítása
	A termék működési pozícióba állítása
	A fűgyűjtő doboz felszerelése (LC 151, LC 151S)

	Üzemeltetés
	Bevezető
	Husqvarna Connect
	A Husqvarna Connect használatának megkezdése

	A termék működtetése előtt
	Tankolás
	A vágási magasság beállítása
	A termék elindítása
	A kerekeken levő meghajtó használata LC 151S & LB 256SP
	A kerekeken levő meghajtó használata (LB 251S)
	A termék leállítása
	A termék használata fűgyűjtővel (LC 151, LC 151S)
	A termék átállítása mulcsozási üzemmódra (LC 151, LC 151S)
	A termék átállítása oldalsó kidobás üzemmódra
	A fűgyűjtő kiürítése
	Megfelelő eredmény elérése

	Karbantartás
	Bevezető
	Karbantartási terv
	Általános ellenőrzés
	A termék külső tisztítása
	A vágóburkolat belső felületének tisztítása
	A hajtómű fedele alatti területet tisztítása (LB 251S)
	A vágószerkezet ellenőrzése
	A kés cseréje
	Az olajszint ellenőrzése
	A motorolaj cseréje
	A gyújtógyertya ellenőrzése.
	Légszűrő
	A levegőszűrő eltávolítása és felszerelése
	A levegőszűrő megtisztítása

	Az oldalsó kidobóelterelő ellenőrzése
	Az üzemanyagrendszer ellenőrzése
	A tengelykapcsoló bovden beállítása (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Motorral kapcsolatos hibaelhárítás
	Szállítás, tárolás és ártalmatlanítás
	Szállítás és raktározás
	Hulladékkezelés

	Műszaki adatok
	Műszaki adatok

	EK megfelelőségi nyilatkozat
	EK megfelelőségi nyilatkozat

	Sommario
	Introduzione
	Descrizione del prodotto
	Uso previsto
	Panoramica del prodotto
	Simboli riportati sul prodotto
	Responsabilità del prodotto
	Emissioni Euro V

	Sicurezza
	Definizioni di sicurezza
	Istruzioni di sicurezza generali
	Sicurezza dell’area di lavoro
	Sicurezza sul lavoro

	Istruzioni di sicurezza per il funzionamento
	Abbigliamento protettivo personale
	Dispositivi di sicurezza sul prodotto
	Controllo del coperchio di taglio
	Controllo dell'impugnatura del freno motore
	Controllo del coperchio posteriore
	Marmitta
	Controllo della marmitta


	Sicurezza nell'uso del carburante

	Istruzioni di sicurezza per la manutenzione

	Montaggio
	Introduzione
	Montaggio dell'impugnatura
	Regolazione dell'impugnatura
	Per predisporre il prodotto in posizione di trasporto
	Per fissare il prodotto in posizione di funzionamento
	Per assemblare il raccoglierba (LC 151, LC 151S)

	Utilizzo
	Introduzione
	Husqvarna Connect
	Primo utilizzo Husqvarna Connect

	Prima di utilizzare il prodotto
	Per il rifornimento del carburante
	Per impostare l'altezza di taglio
	Per avviare il prodotto
	Per applicare trazione alle ruote LC 151S & LB 256SP
	Per applicare trazione alle ruote (LB 251S)
	Arresto del prodotto
	Utilizzo del prodotto con il raccoglierba (LC 151, LC 151S)
	Passaggio del prodotto alla modalità di pacciamatura (LC 151, LC 151S)
	Passaggio del prodotto alla modalità di scarico laterale
	Svuotamento del raccoglierba
	Per ottenere un buon risultato

	Manutenzione
	Introduzione
	Programma di manutenzione
	Ispezione generale
	Per pulire esternamente il prodotto
	Per pulire la superficie interna del coperchio di taglio
	Pulizia sotto il coperchio della trasmissione (LB 251S)
	Per controllare l’attrezzatura di taglio
	Per sostituire la lama
	Per eseguire il controllo del livello dell’olio
	Cambio dell'olio motore
	Per esaminare la candela
	Filtro dell'aria
	Rimozione e installazione del filtro dell'aria
	Pulizia del filtro dell'aria

	Controllo del deflettore di scarico laterale
	Per controllare il sistema di alimentazione
	Per regolare il filo della frizione (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Ricerca guasti del motore
	Trasporto, stoccaggio e smaltimento
	Trasporto e conservazione
	Smaltimento

	Dati tecnici
	Dati tecnici

	Dichiarazione di conformità CE
	Dichiarazione di conformità CE

	目次
	はじめに
	製品の説明
	用途
	製品の概要
	製品に表記されるシンボルマーク
	製造物責任
	ユーロ V 排出規制

	安全性
	安全性の定義
	一般的な安全注意事項
	作業エリアの安全
	安全な作業

	操作のための安全注意事項
	使用者の身体保護具
	本製品の安全装置
	カッティングカバーの点検方法
	エンジンブレーキハンドルの点検
	リヤカバーの点検
	マフラー
	マフラーの点検方法


	燃料の安全について

	メンテナンスのための安全注意事項

	組立
	はじめに
	ハンドルの組み立て
	ハンドルの調節方法
	製品を搬送位置にセットする方法
	製品を操作位置にセットする方法
	グラスキャッチャーの取り付け（(LC 151, LC 151S)）

	Operation（動作）
	はじめに
	Husqvarna Connect
	Husqvarna Connect の使い方

	本製品を操作する前に
	燃料の充填方法
	刈高の設定方法
	本製品の始動方法
	ドライブホイールの使用 LC 151S & LB 256SP
	ドライブホイールの使用 (LB 251S)
	本製品の停止方法
	グラスキャッチャーを取り付けて使用する (LC 151, LC 151S)
	マルチモードへの変更 (LC 151, LC 151S)
	サイドディスチャージモードへの変更
	グラスキャッチャーを空にする方法
	良好に芝を刈る方法

	メンテナンス
	はじめに
	メンテナンススケジュール
	一般点検の実施方法
	製品外部を洗浄するには
	カッティングカバーの内面の清掃
	トランスミッションカバーの下の清掃 (LB 251S)
	カッティング装置の点検方法
	ブレードの交換
	油面のチェックを行うには
	エンジンオイルの交換
	スパークプラグを点検するには
	エアフィルター
	エアフィルターの取り外しと取り付け
	エアフィルターの清掃方法

	サイドディスチャージデフレクターの点検方法
	燃料システムを点検するには
	クラッチワイヤーの調整 (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	エンジンのトラブルシューティング
	搬送、保管、廃棄
	搬送と保管
	廃棄

	主要諸元
	主要諸元

	EC 適合宣言
	EC 適合宣言

	TURINYS
	Įvadas
	Gaminio aprašas
	Numatytasis naudojimas
	Gaminio apžvalga
	Simboliai ant gaminio
	Atsakomybė už gaminį
	„Euro V“ standartas

	Sauga
	Saugos ženklų reikšmės
	Bendrieji saugos nurodymai
	Sauga darbo vietoje
	Darbo sauga

	Naudojimo saugos instrukcijos
	Asmeninės apsauginės priemonės
	Gaminio apsauginės priemonės
	Atlikite pjovimo gaubto patikrą.
	Norėdami patikrinti variklio stabdžio rankeną
	Galinio gaubto patikra
	Duslintuvas
	Duslintuvo patikra


	Degalų naudojimo sauga

	Priežiūros saugos instrukcijos

	Surinkimas
	Įvadas
	Rankenos surinkimas
	Rankenos reguliavimas
	Gaminio paruošimas transportuoti
	Gaminio paruošimas transportuoti
	Žolės rinktuvo montavimas (LC 151, LC 151S)

	Naudojimas
	Įvadas
	Husqvarna Connect
	Norėdami pradėti naudoti Husqvarna Connect

	Prieš naudodami gaminį
	Degalų pripylimas
	Pjovimo aukščio nustatymas
	Įrenginio paleidimas
	Ratų pavaros naudojimas LC 151S & LB 256SP
	Ratų pavaros naudojimas (LB 251S)
	Gaminio sustabdymas
	Gaminio su žolės rinktuvu naudojimas (LC 151, LC 151S)
	Gaminio paruošimas mulčiavimui (LC 151, LC 151S)
	Gaminio pritaikymas šoniniam žolės išmetimui
	Žolės rinktuvo ištuštinimas
	Gerų rezultatų gavimas

	Techninė priežiūra
	Įvadas
	Priežiūros grafikas
	Bendroji apžiūra
	Gaminio valymas iš išorės
	Pjovimo įrangos gaubto vidinio paviršiaus valymas
	Srities transmisijos gaubto apačioje valymas (LB 251S)
	Pjovimo įrangos patikrinimas
	Peilio keitimas
	Alyvos lygio tikrinimas
	Norėdami pakeisti variklio alyvą
	Uždegimo žvakės tikrinimas
	Oro filtras
	Oro filtro išėmimas ir įdėjimas
	Oro filtro valymas

	Šoninio išmetimo deflektoriaus patikra
	Kuro sistemos tikrinimas
	Sankabos laido reguliavimas (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Variklio trikčių šalinimas
	Transportavimas, saugojimas ir utilizavimas
	Transportavimas ir laikymas
	Šalinimas

	Techniniai duomenys
	Techniniai duomenys

	EB atitikties deklaracija
	EB atitikties deklaracija

	Saturs
	Ievads
	Izstrādājuma apraksts
	Paredzētā lietošana
	Izstrādājuma pārskats
	Simboli uz izstrādājuma
	Atbildība par izstrādājuma kvalitāti
	Euro V emisija

	Drošība
	Drošības definīcijas
	Vispārīgi norādījumi par drošību
	Darba zonas drošība
	Darba drošība

	Norādījumi par drošu darbu
	Individuālie aizsarglīdzekļi
	Izstrādājuma drošības ierīces
	Griezēja pārsega pārbaude
	Dzinēja bremžu roktura pārbaude
	Aizmugurējā pārsega pārbaude
	Slāpētājs
	Trokšņa slāpētāja pārbaude


	Drošības norādījumi, rīkojoties ar degvielu

	Norādījumi par drošu apkopi

	Montāža
	Ievads
	Roktura montāža
	Roktura regulēšana
	Produkta novietošana transportēšanas pozīcijā
	Izstrādājuma novietošana darbības pozīcijā
	Zāles savācēja (LC 151, LC 151S) montāža

	Lietošana
	Ievads
	Husqvarna Connect
	Lai sāktu izmantot Husqvarna Connect

	Pirms izstrādājuma darbināšanas
	Degvielas uzpildīšana
	Pļaušanas augstuma regulēšana
	Izstrādājuma iedarbināšana
	Piedziņas izmantošana riteņiem LC 151S & LB 256SP
	Piedziņas izmantošana riteņiem (LB 251S)
	Izstrādājuma izslēgšana
	Izstrādājuma lietošana ar zāles savācēju (LC 151, LC 151S)
	Izstrādājuma iestatīšana mulčēšanas režīmā (LC 151, LC 151S)
	Izstrādājuma iestatīšana sānu izmetes režīmā
	Zāles savācēja iztukšošana
	Laba rezultāta panākšana

	Apkope
	Ievads
	Apkopes grafiks
	Vispārējās pārbaudes veikšana
	Produkta tīrīšana no ārpuses
	Griešanas pārsega iekšējās virsmas tīrīšana
	Transmisijas pārsega apakšpuses tīrīšana (LB 251S)
	Griešanas aprīkojuma pārbaudīšana
	Asmens nomainīšana
	Eļļas līmeņa pārbaude
	Dzinēja eļļas nomaiņa
	Aizdedzes sveces pārbaude
	Gaisa filtrs
	Gaisa filtra noņemšana un uzstādīšana
	Gaisa filtra tīrīšana

	Sānu izmetes novirzītāja pārbaude
	Degvielas sistēmas pārbaude
	Sajūga vada regulēšana (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Dzinēja problēmu novēršana
	Pārvadāšana, glabāšana un utilizēšana
	Transportēšana un glabāšana
	Utilizēšana

	Tehniskie dati
	Tehniskie dati

	EK atbilstības deklarācija
	EK atbilstības deklarācija

	Inhoud
	Inleiding
	Productbeschrijving
	Gebruik
	Productoverzicht
	Symbolen op het product
	Productaansprakelijkheid
	Euro V-emissies

	Veiligheid
	Veiligheidsdefinities
	Algemene veiligheidsinstructies
	Veiligheid van het werkgebied
	Werkveiligheid

	Veiligheidsinstructies voor bediening
	Persoonlijke beschermingsuitrusting
	Veiligheidsvoorzieningen op het product
	De kap van het maaidek controleren
	De remhendel van de motor controleren
	De achterklep controleren
	Geluiddemper
	Geluiddemper controleren


	Brandstofveiligheid

	Veiligheidsinstructies voor onderhoud

	Montage
	Inleiding
	De hendel monteren
	De handgreep afstellen
	Product in de transportstand zetten
	Product in de werkstand zetten
	Grasopvangbak monteren (LC 151, LC 151S)

	Werking
	Inleiding
	Husqvarna Connect
	Husqvarna Connect gebruiken

	Voordat u het product gaat bedienen
	Brandstof bijvullen
	Maaihoogte afstellen
	Product starten
	De aandrijving op de wielen gebruiken LC 151S & LB 256SP
	De aandrijving op de wielen gebruiken (LB 251S)
	Product stoppen
	Het product gebruiken met de grasopvangbak (LC 151, LC 151S)
	Het product wijzigen naar mulchmodus (LC 151, LC 151S)
	Het product wijzigen naar zijuitworp
	De grasopvangbak legen
	Een goed resultaat verkrijgen

	Onderhoud
	Inleiding
	Onderhoudsschema
	Algemene inspectie uitvoeren
	Product aan de buitenkant reinigen
	Binnenoppervlak van de kap van het maaidek reinigen
	Reinigen onder de transmissiekap (LB 251S)
	Snijuitrusting controleren
	Mes vervangen
	Oliepeil controleren
	De motorolie verversen
	Bougie controleren
	Luchtfilter
	Het luchtfilter verwijderen en monteren
	Het luchtfilter reinigen

	De uitworptrechter aan de zijkant controleren
	Brandstofsysteem controleren
	De koppelingskabel afstellen (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Storingzoeken in de motor
	Vervoer, opslag en verwerking
	Transport en opslag
	Afvoeren

	Technische gegevens
	Technische gegevens

	EG verklaring van overeenstemming
	EU-verklaring van overeenstemming

	INNHOLD
	Innledning
	Produktbeskrivelse
	Bruksområder
	Produktoversikt
	Symboler på produktet
	Produktansvar
	Euro V-utslipp

	Sikkerhet
	Sikkerhetsdefinisjoner
	Generelle sikkerhetsinstruksjoner
	Sikkerhet i arbeidsområdet
	Arbeidssikkerhet

	Sikkerhetsinstruksjoner for drift
	Personlig verneutstyr
	Sikkerhetsutstyr på produktet
	Slik kontrollerer du klippedekselet
	Slik kontrollerer du motorbremsehåndtaket
	Slik kontrollerer du det bakre dekselet
	Lyddemper
	Slik kontrollerer du lyddemperen


	Drivstoffsikkerhet

	Sikkerhetsinstruksjoner for vedlikehold

	Montering
	Innledning
	Slik monterer du håndtaket
	Slik justerer du håndtaket
	Slik setter du produktet i transportstilling
	Slik setter du produktet i driftsstilling
	Slik monterer du oppsamleren (LC 151, LC 151S)

	Drift
	Innledning
	Husqvarna Connect
	Slik begynner du å bruke Husqvarna Connect

	Før du bruker produktet
	Slik fyller du drivstoff
	Slik regulerer du klippehøyden
	Slik starter du produktet
	Slik brukes hjuldriften LC 151S & LB 256SP
	Slik brukes hjuldriften (LB 251S)
	Slik stopper du produktet
	Slik bruker du produktet med oppsamleren (LC 151, LC 151S)
	Slik bytter du til finfordelingsmodus (LC 151, LC 151S)
	Slik bytter du til modusen for sideutkast
	Slik tømmer du oppsamleren
	Slik får du et godt resultat

	Vedlikehold
	Innledning
	Vedlikeholdsskjema
	Slik utfører du en generell inspeksjon
	Slik rengjør du produktet på utsiden
	Slik rengjør du den indre overflaten av klippedekselet
	Slik rengjør du under transmisjonsdekselet (LB 251S)
	Slik kontrollerer du skjæreutstyret
	Slik skifter du ut kniven
	Slik kontrollerer du oljenivået
	Slik skifter du motorolje
	Kontrollere tennpluggen
	Luftfilter
	Slik fjerner og monterer du luftfilteret
	Slik rengjør du luftfilteret

	Slik kontrollerer du deflektoren for sideutkast
	Slik undersøker du drivstoffsystemet
	Slik justerer du clutchvaieren (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Feilsøking på motoren
	Transport, oppbevaring og avhending
	Transport og oppbevaring
	Kassering

	Tekniske data
	Tekniske data

	EF-samsvarserklæring
	EF-samsvarserklæring

	SPIS TREŚCI
	Wstęp
	Opis produktu
	Przeznaczenie
	Przegląd produktu
	Symbole znajdujące się na produkcie
	Odpowiedzialność za produkt
	Emisje Euro V

	Bezpieczeństwo
	Definicje dotyczące bezpieczeństwa
	Ogólne zasady bezpieczeństwa
	Bezpieczeństwo miejsca pracy
	Pracuj bezpiecznie

	Instrukcje bezpieczeństwa dotyczące obsługi
	Środki ochrony osobistej
	Zespoły zabezpieczające na osprzęcie
	Sprawdzanie osłony modułu tnącego
	Sprawdzanie dźwigni hamulca silnika
	Sprawdzanie tylnej pokrywy
	Tłumik
	Sprawdzanie tłumika


	Zasady bezpieczeństwa dotyczące paliwa

	Instrukcje bezpieczeństwa dotyczące konserwacji

	Montaż
	Wstęp
	Montaż uchwytu
	Regulacja uchwytu
	Ustawienie kosiarki w pozycji transportowej
	Ustawienie kosiarki w pozycji roboczej
	Montaż pojemnika na trawę (LC 151, LC 151S)

	Przeznaczenie
	Wstęp
	Husqvarna Connect
	Rozpoczęcie użytkowania Husqvarna Connect

	Przed użyciem urządzenia
	Uzupełnianie paliwa
	Regulacja wysokości koszenia
	Uruchamianie produktu
	Korzystanie z napędu kół LC 151S & LB 256SP
	Korzystanie z napędu kół (LB 251S)
	Wyłączanie produktu
	Używanie produktu z pojemnikiem na trawę (LC 151, LC 151S)
	Ustawianie trybu mulczowania urządzenia (LC 151, LC 151S)
	Ustawianie trybu wyrzutu bocznego urządzenia
	Opróżnianie pojemnika na trawę
	Uzyskiwanie dobrych rezultatów

	Przegląd
	Wstęp
	Plan konserwacji
	Przegląd ogólny
	Czyszczenie maszyny od zewnątrz
	Czyszczenie powierzchni wewnętrznej osłony modułu tnącego
	Czyszczenie pod pokrywą przekładni (LB 251S)
	Kontrola osprzętu tnącego
	Wymiana noża
	Kontrola poziomu oleju
	Wymiana oleju silnikowego
	Sprawdzanie świecy zapłonowej
	Filtr powietrza
	Demontaż i montaż filtra powietrza
	Czyszczenie filtra powietrza

	Kontrola deflektora wyrzutu bocznego
	Kontrolowanie instalacji paliwowej
	Regulacja linki sprzęgła (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Rozwiązywanie problemów z silnikiem
	Transport, przechowywanie i utylizacja
	Transport i przechowywanie
	Utylizacja

	Dane techniczne
	Dane techniczne

	Deklaracja zgodności WE
	Deklaracja zgodności WE

	ÍNDICE
	Introdução
	Descrição do produto
	Finalidade
	Vista geral do produto
	Símbolos no produto
	Responsabilidade pelo produto
	Emissões Euro V

	Segurança
	Definições de segurança
	Instruções de segurança gerais
	Segurança no local de trabalho
	Segurança do trabalho

	Instruções de segurança para funcionamento
	Equipamento de proteção pessoal
	Dispositivos de segurança no produto
	Verificar a cobertura de corte
	Verificar o punho do travão do motor
	Verificar a cobertura traseira
	Silenciador
	Verificar o silenciador


	Segurança no manuseamento do combustível

	Instruções de segurança para manutenção

	Montagem
	Introdução
	Montar o punho
	Ajustar o punho
	Colocar o produto na posição de transporte
	Para colocar o produto na posição de funcionamento
	Montar o coletor de relva (LC 151, LC 151S)

	Funcionamento
	Introdução
	Husqvarna Connect
	Começar a utilizar Husqvarna Connect

	Antes de utilizar o produto
	Encher o depósito de combustível
	Para definir a altura de corte
	Para ligar o produto
	Utilizar a transmissão das rodas LC 151S & LB 256SP
	Utilizar a transmissão das rodas (LB 251S)
	Desligar o produto
	Utilizar o produto com o coletor de relva (LC 151, LC 151S)
	Colocar o produto em modo de trituração (LC 151, LC 151S)
	Colocar o produto em modo de descarga lateral
	Esvaziar o coletor de relva
	Para obter bons resultados

	Manutenção
	Introdução
	Esquema de manutenção
	Para efetuar uma inspeção geral
	Para limpar o produto externamente
	Para limpar a superfície interior da cobertura de corte
	Limpar por baixo da cobertura da transmissão (LB 251S)
	Para examinar o equipamento de corte
	Para substituir a lâmina
	Para verificar o nível do óleo
	Substituir o óleo de motor
	Examinar a vela de ignição
	Filtro de ar
	Retirar e instalar o filtro de ar
	Para limpar o filtro de ar

	Verificar o defletor de descarga lateral
	Para examinar o sistema de combustível
	Ajustar o cabo da embraiagem (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Resolução de problemas no motor
	Transporte, armazenamento e eliminação
	Transporte e armazenamento
	Eliminação

	Especificações técnicas
	Especificações técnicas

	Declaração CE de conformidade
	Declaração CE de conformidade

	CUPRINS
	Introducere
	Descrierea produsului
	Domeniul de utilizare
	Prezentarea generală a produsului
	Simbolurile de pe produs
	Răspunderea pentru produs
	Emisiile de Euro V

	Siguranţă
	Definiții privind siguranța
	Instrucțiuni generale de siguranță
	Siguranța zonei de lucru
	Siguranța în lucru

	Instrucțiuni de siguranță pentru utilizare
	Echipament de protecție personală
	Dispozitivele de siguranță de pe produs
	Verificarea capacului de tăiere
	Verificarea manetei frânei de motor
	Verificarea capacului posterior
	Amortizor de zgomot
	Pentru a verifica amortizorul de zgomot


	Reguli de siguranță referitoare la carburant

	Instrucțiuni de siguranță pentru întreținere

	Asamblarea
	Introducere
	Asamblarea mânerului
	Pentru a regla mânerul
	Așezați produsul în poziția pentru transport
	Așezarea produsului în poziția de funcționare
	Asamblarea colectorului de iarbă (LC 151, LC 151S)

	Funcţionarea
	Introducere
	Husqvarna Connect
	Pentru a începe să utilizați Husqvarna Connect

	Înainte de a utiliza produsul
	Alimentarea cu carburant
	Pentru a seta înălțimea de tăiere
	Pornirea produsului
	Utilizarea transmisiei pe roți LC 151S & LB 256SP
	Utilizarea transmisiei pe roți (LB 251S)
	Oprirea produsului
	Utilizarea produsului cu colectorul de iarbă (LC 151, LC 151S)
	Trecerea produsului în modul de mărunțire (LC 151, LC 151S)
	Trecerea produsului în modul de descărcare laterală
	Golirea colectorului de iarbă
	Obținerea rezultatelor bune

	Întreținerea
	Introducere
	Program de întreținere
	Pentru a efectua o inspecție generală
	Pentru a curăța produsul la exterior
	Pentru a curăța suprafața interioară a capacului de tăiere
	Curățarea dedesubtul capacului transmisiei (LB 251S)
	Pentru a examina echipamentul de tăiere
	Pentru a înlocui lama
	Pentru a verifica nivelul de ulei
	Înlocuirea uleiului de motor
	Pentru a verifica bujia
	Filtru de aer
	Scoaterea și montarea filtrului de aer
	Curățarea filtrului de aer

	Verificarea deflectorului de descărcare laterală
	Pentru a examina sistemul de alimentare cu carburant
	Reglarea cablului de ambreiaj (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Depanarea motorului
	Transportul, depozitarea şi eliminarea
	Transportul și depozitarea
	Dezafectarea

	Date tehnice
	Date tehnice

	Declarație de conformitate CE
	Declarație de conformitate CE

	Содержание
	Введение
	Описание изделия
	Назначение
	Обзор изделия
	Условные обозначения на агрегате
	Ответственность изготовителя
	Соответствие уровня токсичных выбросов стандарту Euro V

	Безопасность
	Инструкции по технике безопасности
	Общие инструкции по технике безопасности
	Техника безопасности на рабочем месте
	Техника безопасности

	Инструкции по безопасности во время эксплуатации
	Средства индивидуальной защиты
	Защитные устройства на изделии
	Проверка режущей деки
	Проверка рукоятки тормоза двигателя
	Проверка задней крышки
	Глушитель
	Проверка глушителя


	Правила безопасного обращения с топливом

	Инструкции по технике безопасности во время технического обслуживания

	Сборка
	Введение
	Сборка ручки
	Регулировка рукоятки
	Установка изделия в транспортное положение
	Установка изделия в рабочее положение
	Установка травосборника (LC 151, LC 151S)

	Эксплуатация
	Введение
	Husqvarna Connect
	Как начать использовать Husqvarna Connect

	Перед началом эксплуатации изделия
	Заправка топливом
	Регулировка высоты стрижки
	Запуск изделия
	Использование привода колес LC 151S & LB 256SP
	Использование привода колес (LB 251S)
	Остановка изделия
	Использование изделия с травосборником (LC 151, LC 151S)
	Переоснащение изделия для его использования в режиме мульчирования (LC 151, LC 151S)
	Переоснащение изделия для его использования в режиме бокового выброса
	Опорожнение травосборника
	Достижение оптимальных результатов

	Техническое обслуживание
	Введение
	График технического обслуживания
	Выполнение общего осмотра
	Очистка изделия снаружи
	Очистка внутренней поверхности режущей деки
	Очистка области под крышкой трансмиссии (LB 251S)
	Проверка режущего оборудования
	Замена ножа
	Проверка уровня масла
	Замена моторного масла
	Проверка свечи зажигания
	Воздушный фильтр
	Снятие и установка воздушного фильтра
	Очистка воздушного фильтра

	Проверка дефлектора бокового выброса
	Проверка топливной системы
	Регулировка троса сцепления (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Поиск и устранение неисправностей двигателя
	Транспортировка, хранение и утилизация
	Транспортировка и хранение
	Утилизация

	Технические данные
	Технические данные

	Декларация соответствия ЕС
	Декларация соответствия ЕС

	Obsah
	Úvod
	Popis výrobku
	Plánované použitie
	Prehľad výrobku
	Symboly na výrobku
	Zodpovednosť za výrobok
	Emisie Euro V

	Bezpečnosť
	Bezpečnostné definície
	Všeobecné bezpečnostné pokyny
	Bezpečnosť na pracovisku
	Bezpečnosť pri práci

	Bezpečnostné pokyny pre prevádzku
	Osobné ochranné prostriedky
	Bezpečnostné zariadenia na výrobku
	Kontrola krytu rezacej časti
	Kontrola rukoväte motorovej brzdy.
	Kontrola zadného krytu
	Tlmič výfuku
	Kontrola tlmiča výfuku


	Bezpečnosť paliva

	Bezpečnostné pokyny pre údržbu

	Montáž
	Úvod
	Montáž rukoväti
	Nastavenie rukoväti
	Nastavenie výrobku do transportnej polohy
	Nastavenie výrobku do prevádzkovej polohy
	Zostavenie zberného koša (LC 151, LC 151S)

	Prevádzka
	Úvod
	Husqvarna Connect
	Ak chcete začať, použite Husqvarna Connect

	Pred obsluhou zariadenia
	Dopĺňanie paliva
	Nastavenie výšky rezu
	Zapnutie výrobku
	Používanie pohonu na kolesách LC 151S & LB 256SP
	Používanie pohonu na kolesách (LB 251S)
	Zastavenie výrobku
	Používanie výrobku so zberným košom (LC 151, LC 151S)
	Zmena nastavenia výrobku do režimu mulčovania (LC 151, LC 151S)
	Zmena nastavenia výrobku do režimu bočného vyhadzovania
	Vyprázdnenie zberného koša
	Zabezpečenie optimálnych výsledkov

	Údržba
	Úvod
	Plán údržby
	Vykonanie všeobecnej kontroly
	Čistenie externých povrchov výrobku
	Čistenie vnútorného povrchu krytu rezacej časti
	Čistenie priestoru pod krytom prevodovky (LB 251S)
	Kontrola rezného zariadenia
	Výmena noža
	Kontrola hladiny oleja
	Výmena motorového oleja
	Kontrola zapaľovacej sviečky
	Vzduchový filter
	Demontáž a montáž vzduchového filtra
	Čistenie vzduchového filtra

	Kontrola bočného vyhadzovacieho deflektora
	Kontrola palivového systému
	Nastavenie lanka spojky (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Riešenie problémov s motorom
	Preprava, skladovanie a likvidácia
	Preprava a uskladnenie
	Likvidácia

	Technické údaje
	Technické údaje

	ES vyhlásenie o zhode
	ES vyhlásenie o zhode

	VSEBINA
	Uvod
	Opis izdelka
	Namen uporabe
	Pregled izdelka
	Simboli na izdelku
	Odgovornost proizvajalca
	Stopnja emisij Euro V

	Varnost
	Varnostne definicije
	Splošna varnostna navodila
	Varnost delovnega področja
	Varnost pri delu

	Varnostna navodila za uporabo
	Osebna zaščitna oprema
	Varnostne naprave na izdelku
	Preverjanje pokrova rezila
	Preverjanje ročice zavore motorja
	Preverjanje zadnjega pokrova
	Dušilnik
	Preverjanje dušilnika


	Varnost pri delu z gorivom

	Varnostna navodila za vzdrževanje

	Montaža
	Uvod
	Namestitev ročice
	Nastavitev ročaja
	Nastavitev kosilnice v transportni položaj
	Nastavitev kosilnice v delovni položaj
	Namestitev zbiralnika za travo (LC 151, LC 151S)

	Delovanje
	Uvod
	Husqvarna Connect
	Začetek uporabe: Husqvarna Connect

	Pred uporabo izdelka
	Dolivanje goriva
	Nastavitev višine košnje
	Zagon izdelka
	Za pogon koles LC 151S & LB 256SP
	Za pogon koles (LB 251S)
	Izklop izdelka
	Uporaba izdelka z zbiralnikom za travo (LC 151, LC 151S)
	Priprava izdelka za mulčenje (LC 151, LC 151S)
	Priprava izdelka za stranski izmet
	Praznjenje zbiralnika za travo
	Kako doseči dober rezultat

	Vzdrževanje
	Uvod
	Urnik vzdrževanja
	Izvajanje splošnih pregledov
	Kako čistiti zunanjost izdelka
	Kako očistiti notranjo površino pokrova rezila
	Čiščenje pod zaščitnim pokrovom menjalnika (LB 251S)
	Kako pregledati rezalno opremo
	Zamenjava rezil
	Kako preveriti nivo olja
	Zamenjava motornega olja
	Pregled svečke
	Zračni filter
	Čiščenje in pregled zračnega filtra
	Čiščenje zračnega filtra

	Preverjanje deflektorja za stranski izmet
	Kako pregledati sistem za gorivo
	Kako nastaviti pletenico sklopke (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Odpravljanje težav z motorjem
	Transport skladiščenje in odstranitev
	Prevoz in skladiščenje
	Odstranitev

	Tehnični podatki
	Tehnični podatki

	Izjava ES o skladnosti
	Izjava ES o skladnosti

	Sadržaj
	Uvod
	Opis proizvoda
	Namena
	Pregled proizvoda
	Simboli na proizvodu
	Odgovornost za proizvod
	Emisije Euro V.

	Bezbednost
	Bezbednosne definicije
	Opšta bezbednosna uputstva
	Bezbednost u oblasti rada
	Bezbednost na radu

	Bezbednosna uputstva za rad
	Lična zaštitna oprema
	Bezbednosni uređaji na proizvodu
	Provera poklopca mehanizma za košenje
	Provera ručice kočnice motora
	Provera zadnjeg poklopca
	Prigušivač
	Da biste proverili prigušivač


	Bezbednost oko goriva

	Bezbednosna uputstva za održavanje

	Sklapanje
	Uvod
	Sklapanje ručke
	Podešavanje ručke
	Stavljanje proizvoda u položaj za transport
	Stavljanje proizvoda u položaj za rad
	Sklapanje hvatača trave (LC 151, LC 151S)

	Rukovanje
	Uvod
	Husqvarna Connect
	Da biste počeli koristiti Husqvarna Connect

	Pre rada sa proizvodom
	Dosipanje goriva
	Podešavanje visine košenja
	Pokretanje proizvoda
	Korišćenje pogona na točkićima LC 151S & LB 256SP
	Korišćenje pogona na točkićima (LB 251S)
	Zaustavljanje proizvoda
	Korišćenje proizvoda sa hvatačem trave (LC 151, LC 151S)
	Promena proizvoda u režim za usitnjavanje (LC 151, LC 151S)
	Promena proizvoda u režim bočnog pražnjenja
	Pražnjenje hvatača trave
	Za dobre rezultate

	Održavanje
	Uvod
	Šema održavanja
	Vršenje opšteg pregleda
	Čišćenje proizvoda spolja
	Čišćenje unutrašnje površine poklopca mehanizma za košenje
	Čišćenje donjeg dela poklopca menjača (LB 251S)
	Pregled opreme za košenje
	Zamena sečiva
	Provera nivoa ulja
	Zamena motornog ulja
	Pregled svećice
	Filter za vazduh
	Uklanjanje i postavljanje filtera za vazduh
	Čišćenje filtera za vazduh

	Provera bočnog usmerivača
	Pregled sistema za gorivo
	Podešavanje sajle kvačila (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Rešavanje problema sa motorom
	Transport, skladištenje i odlaganje
	Transport i skladištenje
	Odlaganje

	Tehnički podaci
	Tehnički podaci

	EZ deklaracija o usaglašenosti
	EZ deklaracija o usaglašenosti

	Innehåll
	Introduktion
	Produktbeskrivning
	Avsedd användning
	Produktöversikt
	Symboler på produkten
	Produktansvar
	Euro V-utsläpp

	Säkerhet
	Säkerhetsdefinitioner
	Allmänna säkerhetsanvisningar
	Säkerhet i arbetsområdet
	Arbetssäkerhet

	Säkerhetsinstruktioner för drift
	Personlig skyddsutrustning
	Säkerhetsanordningar på produkten
	Kontrollera klippkåpan
	Kontrollera motorbromsbygeln
	Kontrollera den bakre kåpan
	Ljuddämpare
	Kontrollera ljuddämparen


	Bränslesäkerhet

	Säkerhetsinstruktioner för underhåll

	Montering
	Introduktion
	Montera handtaget
	Justera handtaget
	Ställa in produkten i transportläge
	Ställa in produkten i arbetsläge
	Montera gräsuppsamlaren (LC 151, LC 151S)

	Drift
	Introduktion
	Husqvarna Connect
	Börja använda Husqvarna Connect

	Innan du använder produkten
	Fylla på bränsle
	Ställa in klipphöjden
	Starta produkten
	Använda drivningen på hjulen LC 151S & LB 256SP
	Använda drivningen på hjulen (LB 251S)
	Stoppa produkten
	Använda produkten med gräsuppsamlaren ((LC 151, LC 151S))
	Ändra produkten till mulchingläge ((LC 151, LC 151S))
	Ändra produkten till sidoutkastläge
	Tömma gräsuppsamlaren
	Få ett bra resultat

	Underhåll
	Introduktion
	Underhållsschema
	Allmän inspektion
	Rengöra produkten utvändigt
	Rengöra insidan av klippkåpan
	Rengöra under transmissionskåpan (LB 251S)
	Kontrollera skärutrustningen
	Byta knivar
	Kontrollera oljenivån
	Byta motorolja
	Så undersöker du tändstiftet
	Luftfilter
	Ta bort och installera luftfiltret
	Rengöra luftfiltret

	Kontrollera sidoutkastsdeflektorn
	Kontrollera bränslesystemet
	Justera kopplingsvajern ((LC 151S, LB 251S, LB 256SP))

	Felsökning av motorn
	Transport, förvaring och kassering
	Transport och förvaring
	Kassering

	Tekniska data
	Tekniska data

	EG‐försäkran om överensstämmelse
	EG‐försäkran om överensstämmelse

	İçindekiler
	Giriş
	Ürün açıklaması
	Kullanım amacı
	Ürüne genel bakış
	Ürün üzerindeki semboller
	Ürün sorumluluğu
	Avrupa V Emisyonları

	Güvenlik
	Güvenlik tanımları
	Genel güvenlik talimatları
	Çalışma alanı güvenliği
	Çalışma güvenliği

	Kullanım için güvenlik talimatları
	Kişisel koruyucu ekipman
	Ürünün üzerindeki güvenlik aletleri
	Kesme kapağını kontrol etme
	Motor fren kolunu kontrol etme
	Arka kapağı kontrol etme
	Susturucu
	Susturucuyu kontrol etme


	Yakıt güvenliği

	Bakım için güvenlik talimatları

	Montaj
	Giriş
	Tutma yerinin takılması
	Tutma yerinin ayarlanması
	Ürünü taşıma konumuna getirme
	Ürünü çalıştırma konumuna getirme
	Çim toplama sepetinin takılması (LC 151, LC 151S)

	Çalışma
	Giriş
	Husqvarna Connect
	Husqvarna Connect uygulamasını kullanmaya başlamak için

	Ürünü çalıştırmadan önce
	Yakıt doldurma
	Kesme yüksekliğini ayarlama
	Ürünü çalıştırma
	Tekerleklerde tahrikin kullanılması LC 151S & LB 256SP
	Tekerleklerde tahrikin kullanılması (LB 251S)
	Ürünü durdurma
	Ürünü çim toplama sepetiyle kullanma (LC 151, LC 151S)
	Ürünü malç moduna getirme (LC 151, LC 151S)
	Ürünü yandan boşaltma moduna getirme
	Çim toplama sepetini boşaltma
	İyi sonuç alma

	Bakım
	Giriş
	Bakım takvimi
	Genel denetim yapma
	Ürünün dış kısmını temizleme
	Kesme kapağının iç yüzeyini temizleme
	Şanzıman kapağının (LB 251S) alt kısmını temizleme
	Kesme donanımını kontrol etme
	Bıçağı değiştirme
	Yağ seviyesini kontrol etme
	Motor yağının değiştirilmesi
	Bujinin kontrol edilmesi
	Hava filtresi
	Hava filtresini çıkarma ve takma
	Hava filtresinin temizlenmesi

	Yandan boşaltma saptırıcısını kontrol etme
	Yakıt sistemini kontrol etme
	Kavrama kablosunu ayarlama (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Motor sorunlarını giderme
	Taşıma, depolama ve atma
	Taşıma ve saklama
	Atma

	Teknik veriler
	Teknik veriler

	AT Uyumluluk Bildirimi
	AT Uyumluluk Bildirimi

	Зміст
	Вступ
	Опис виробу
	Призначення
	Огляд виробу
	Символи на виробі
	Відповідальність за якість продукції
	Відповідає вимогам європейського екологічного стандарту Євро-5

	Безпека
	Визначення щодо безпеки
	Загальні правила техніки безпеки
	Безпека в робочій зоні
	Техніка безпеки

	Правила техніки безпеки під час використання
	Засоби індивідуального захисту
	Механізми безпеки на пристрої
	Перевірка кожуха леза
	Перевірка ручки зупинення двигуна
	Перевірка задньої кришки
	Глушник
	Перевірка глушника


	Заходи безпеки під час роботи з паливом

	Правила техніки безпеки під час обслуговування

	Збирання
	Вступ
	Монтаж ручки
	Регулювання ручки
	Встановлення виробу в положення для транспортування
	Встановлення виробу в положення для експлуатації
	Монтаж травозбірника (LC 151, LC 151S)

	Експлуатація
	Вступ
	Husqvarna Connect
	Щоб почати користуватися Husqvarna Connect

	Перед початком роботи з виробом
	Заправлення паливом
	Налаштування висоти різання
	Запуск виробу
	Підключення приводу до коліс LC 151S & LB 256SP
	Підключення приводу до коліс (LB 251S)
	Вимкнення виробу
	Використання виробу з травозбірником (LC 151, LC 151S)
	Переналаштування виробу в режим мульчування (LC 151, LC 151S)
	Переналаштування виробу в режим бічного викидання
	Спорожнення травозбірника
	Забезпечення ефективної роботи

	ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
	Вступ
	Графік технічного обслуговування
	Процедура загальної перевірки
	Чищення зовнішніх поверхонь виробу
	Чищення внутрішніх поверхонь кожуха леза
	Чищення під кришкою коробки передач (LB 251S)
	Перевірка різального обладнання
	Заміна ножа
	Перевірка рівня оливи
	Заміна моторної оливи
	Перевірка свічки запалювання
	Повітряний фільтр
	Установлення й виймання повітряного фільтра
	Очищення повітряного фільтра

	Перевірка викидного дефлектора для викидання трави вбік
	Перевірка паливної системи
	Регулювання дроту зчеплення (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	Усунення несправностей двигуна
	Транспортування, зберігання й утилізація
	Транспортування та зберігання
	Утилізація

	Технічні дані
	Технічні характеристики

	Декларація відповідності ЄС
	Декларація відповідності ЄС

	内容
	引言
	产品说明
	预期用途
	产品概览
	本产品上的符号
	产品责任
	欧五排放

	安全性
	安全定义
	一般安全须知
	工作区安全
	作业安全

	操作安全须知
	个人防护装备
	产品上的安全装置
	检查切割防护盖
	检查引擎制动手柄
	检查后盖
	消音器
	检查消音器


	燃油安全须知

	维护安全须知

	安装
	简介
	装配手柄
	调节手柄
	将产品设置在运输位置
	将产品设置在工作位置
	装配集草袋 (LC 151, LC 151S)

	操作
	引言
	Husqvarna Connect
	开始使用 Husqvarna Connect

	操作产品之前
	添加燃油
	设置修剪高度
	启动产品
	使用车轮上的驱动装置 LC 151S & LB 256SP
	使用车轮上的驱动装置 (LB 251S)
	关闭产品
	将产品与集草袋配合使用 (LC 151, LC 151S)
	将产品更改为地面覆盖模式 (LC 151, LC 151S)
	将产品更改为侧向排草模式
	清空集草袋
	为获得良好的作业效果

	维护
	引言
	维护时间表
	进行一般性检查
	清洁本产品的外部
	清洁切割防护盖的内表面
	清洁变速器盖下方 (LB 251S)
	润滑切割设备
	更换刀片
	检查机油油位
	更换引擎油
	检查火花塞
	空气滤清器
	拆卸和安装空气滤清器
	清洁空气滤清器

	检查侧向排草导向板
	检查燃油系统
	调节离合器拉线 (LC 151S, LB 251S, LB 256SP)

	引擎故障排除
	运输、存放和废弃处理
	运输及存放
	废弃处理

	技术参数
	技术参数

	欧盟一致性声明
	欧盟一致性声明


